

PROSVETNI DELAVEC

Nekaj misli ob nagrajevanju prosvetnih delavcev

Kakor v vseh delovnih organizacijah, kjer so začeli uvajati nagrajevanje po delu, so tudi v vzgojno-izobraževalnih ustanovah že začeli menjati začetne koncepte in sistem nagrajevanja izpopolnjevati. Kljub temu, da si v kolektivih prizadevajo vpeljati čim bolj pravičen in enostaven način nagrajevanja, se to vedno ne posreči. Praviniki za nagrajevanje prosvetnih delavcev so še vedno preveč obremenjeni z neštetiimi drobnimi in nepomembnimi postavkami, ki v končni fazi vplivajo na osebne prejeme posameznika.

Nekateri praviniki so tako komplicirani, da jih težko razumejo njihovi sestavljenci sami, vendar se jim zdi, da so temeljito in vsestransko »izpopolnili« svoj pravinik. Kolektivni največkrat sprejemajo take pravinike ne da bi jih razumeli, če pa se le tu pa tam najde kakšen »nevednež« in prosí za pojasnilo, ga avtorji začudeno vprašujejo, kako to, da ne razume, ko pa je vendar vse zelo jasno napisano.

Uveljavljanje takih pravinikov v praksi pa pokaže na vrsto pomanjkljivosti, ker zaradi razdrobljenosti niso videli celotnega dela in uspehov. Prav v tem pa je jedro in nezadovoljstvo, kar se glasno sliši le na šolskih hodnikih v posameznih grupah. Odveč bi bilo pojasnjevati, da nezadovoljstvo in spori v kolektivu nikakor ne doprinašajo k uspehom, napredu in vzgojnemu ciljem, zato je nujno, da se jim izognemo že pri določevanju elementov za nagrajevanje. Pri sestavi pravinikov nas mora voditi načelo — nagrajevati po delu in kvaliteti dela, to se pravi, da moramo pravinik sestaviti tako, da lahko vsak prosvetni delavec z boljše kvaliteto vpliva na povečanje lastnega osebnega dohodka. Predvsem je treba popraviti tiste pravinike, ki so tako sestavljeni, da se osebni dohodek posameznika poveča le z večjim obsegom dela, medtem ko je tisti del sredstev, ki stimulira kvaliteto, tako majhen, da se o njem ne izplača zgovoriti besedi. Povečevanje obsega dela preko pedagoških norm pa nujno vodi k padanju kvalitete.

Vrednost delovnega mesta bi morali določiti ne glede na to, kdo dela oziroma bo delal na tem delovnem mestu. Kakor hitro upoštevamo osebo, ki je na delovnem mestu, smo se izpostavili nevarnosti, da skupaj z delovnim mestom vrednotimo kvalitete ali pomanjkljivosti določene osebe, kar pa je največkrat preveč splošno in subjektivno. Subjektivni pogoj nikakor ne bi smeli vplivati na vrednost delovnega mesta. Na osnovnih šolah se še vedno ne morejo odločiti, koliko različnih delovnih mest za učno osebo naj upoštevajo. Nekateri praviniki upoštevajo toliko delovnih mest, kolikor imamo nazivov v prosveti (učitelj, predmetni učitelj, profesor.) Menim, da sta v osnovni šoli v resnici le dve različni delovni mesti za učno osebo, in sicer: mesto učitelja razrednega pouka in učitelja predmetnega pouka. Vsakomur, ki zasede eno ali drugo delovno mesto, moramo dati v celoti tisti del osebnega dohodka, ki smo ga namenili na delov-

no mesto, ne glede na njegove osebne kvalitete. Da bi stimulirali strokovno usposobljenost in nadaljnje izpopolnjevanje, moramo v ta namen določiti del osebni dohodkov. Za strokovno usposobljenost, kar je osebna kvaliteta posameznika, moramo po enotnem kriteriju določiti vsakemu prosvetnemu delavcu toliko, kot to odgovarja njegovi formalni in strokovni usposobljenosti za delo, ki ga opravlja, ker gre pri tem le za kvantum opravljenih nalog, ki smo jih zaradi potrebe naložili posamezniku.

Precejšnji del osebnega dohodka se še vedno razdeljuje avtomatično na službena leta oziroma, kot se lepše imenujejo, delovne izkušnje. Če nam je ob prehodu iz plačilnih razredov na nagrajevanje po delu ta element služil za lažji prehod, moramo sedaj težiti za tem, da bo v naših pravinikih vedno manj pomemben. Nihče ne more zanikati senice, da v večini primerov z leti prakse raste kvaliteta dela in da so zato starejši izkušnejši tovariši upravičeni na večje prejeme — vendar ni pravilno, da jim povečujemo prejeme zato, ker so stari, pač pa je pravilneje, da se jim povečujejo prejemi zato, ker je njihovo delo kvalitetnejše.

Najbolj se zakomplicira nagrajevanje pri vrednotenju kvalitete dela. Elementi, po katerih naj bi vrednotili kvaliteto dela, so v veliko primerih tako razdrobljeni, da zaradi množice teh elementov ne vidimo resnične kvalitete posameznikovega dela, največkrat pa vsebujejo le posamezne funkcije in povečan obseg dela. Pravilno je, da si komisija, ki pripravljajo predlog o oceni kvalitete dela, pomaga z različnimi elementi, ki se vsaj do neke mere dajo objektivno vrednotiti, vendar preden pride tak predlog pred kolektiv, ki ga obravnava, mora zajeti kompleksnost posameznikovega dela. Izločiti pa je treba take elemente, ki so v celoti odvisni od subjektivne ocene, na primer: umski napor, psihološki vpliv na učence ipd.

Geza Cahuk

POLNA AFIRMACIJA SVOBODNEGA ČLOVEKA - UPRAVLJAVCA IN USTVARJAVCA JE CILJ NAŠE AKTIVNOSTI

I. občni zbor Sindikata delavcev družbenih dejavnosti

8. in 9. aprila je bil v Ljubljani — kot smo že deloma poročali v prejšnji številki lista — I. občni zbor Sindikata delavcev družbenih dejavnosti Slovenije. Zboru je prisostvovalo okrog 300 delegatov in gostov, med njimi tudi Krste Markovski, predsednik Centralnega odbora, ing. Tone Tribušon, podpredsednik CO, član predsedstva republiškega sveta sindikatov Ivo Tavčar, predsednik Sveta za šolstvo LRS Ludvik Gabrovšek.



Predsednik Sindikata delavcev družbenih dejavnosti SRS Marijan Jenko

Pred tem je bil — 8. aprila — še redni občni zbor Sindikata prosvetnih in znanstvenih delavcev LRS, na katerem je bilo prebrano poročilo o delu republiškega odbora Sindikata prosvetnih in znanstvenih delavcev od maja 1961 do aprila 1963; delegati so nato glasovali o razrešnici dosedanjemu odboru in sprejeli predlog o združitvi sindikatov uslužbencev državnih organov in družbenih služb, prosvetnih in znanstvenih delavcev, zdravstvenih delavcev in kulturno-umetniških delavcev v enoten Sindikat delavcev družbenih dejavnosti Slovenije.

Na občnem zboru združenega sindikata je prebral poročilo o bodočih nalogah in nekaterih vprašanih družbene dejavnosti tovariš Marijan Jenko. (Njegovo poročilo smo v skrajšani obliki objavili v prejšnji številki.)

Po referatu se je razvila živahna razprava, v kateri so sodelovali delegati z vseh področij našega družbenega življenja, katere zajema novi sindikat.

V splošnem je bilo v razpravi opaziti, da se od združitve dosedanjih štirih strokovnih sindikatov pričakuje rešitev vrste vprašanj, ki doslej zaradi razcepljenosti niso mogla biti rešena tako, kot

bi najbolje ustrezalo družbeni situaciji in razvoju družbenih sil pri nas. Prvo tako vprašanje, o katerem je bilo veliko govora, je formiranje in delitev dohodka. Diskutant iz prosvetne stroke so poudarjali, da so bili prvi praviniki, ki so jih njihove ustanove doslej izdelale, v glavnem le kopija starih tarifnih pravinikov o osebnih dohodkih in niso bili objektivni pokazatelj dela in uspehov posameznikov, ker je v njih večji del govora le o kvantiteti, manj pa o kvaliteti dela; zaradi tega bo potrebno poiskati boljše osnove in merila za ocenitev kvalitete dela tako posameznikov kakor ustanov v prosvetni stroki. Ostanke starega uslužbenskega sistema so prav tako živi še v državni upravi pa tudi drugod.

Podpredsednik Centralnega odbora Sindikata delavcev družbenih dejavnosti ing. Tone Tribušon je v svojem govoru dejal, da bo z združitvijo strokovnih sindikatov v novi Sindikat izginil občutek zapostavljenosti posameznih služb, da pa bo potrebno mnogo več prizadevanosti in vztrajnosti pri reševanju posameznih vprašanj, če nečemo, da bi posamezne službe zaostajale v svojem razvoju. Z večjo afirmacijo kolektivov — prek raznih

oblik samoupravljanja — lahko pridejo volja, iniciativa in enakopravnost vsakega kolektiva do prave veljave. Tovariš Tribušon je rekel, da daje način, kako se je skupščina lotila problematike, upanje na uspešno nadaljnje delo.

Vzgojno izobraževalno problematiko je obravnavalo sedem diskutantov.

Občni zbor je zatem izvolil 67 članov plenuma in 15 članov nadzornega odbora. Na prvi seji plenuma novega republiškega odbora se je konstituiral sekretariat, ki ima naslednje člane: *Marijan Jenko, Geza Cahuk, Vinko Kastelic, Milutin Mužič, doc. dr. Radivoj Ozvald, France Jamnik in Slavica Zirkelbachova*. Za člane predsedstva pa so bili izvoljeni: *Lado Peternelj, Bojan Skrk, Stane Zagoričnik, Igor Ponikvar, Ivica Tautovič, dr. Borut Rus, ing. Jože Suvorov, Aleksander Radovan, France Kosmač, Ljube Filipič, Marta Trobec in Marijan Ogriz*.

Za predsednika novega Sindikata delavcev družbenih dejavnosti je izvoljen *Marijan Jenko*, podpredsedniki so: *Geza Cahuk, doc. dr. Radivoj Ozvald in France Jamnik*, sekretar pa *Vinko Kastelic*.

Bodoče naloge in nekatera vprašanja družbenih dejavnosti

Zaključki

Poročila in razprave na zaključnih občnih zboreh dosedanjih sindikatov državnih organov in družbenih služb, zdravstvenih delavcev, prosvetnih in znanstvenih delavcev in delavcev v kulturi in umetnosti, posebno pa še uvodno poročilo na občnem zboru Sindikata delavcev družbenih dejavnosti — o bodočih nalogah in nekaterih vprašanih, prav tako po tudi celotna razprava, ki je potrdila temeljne postavke poročila — vse to daje osnovo za temeljni program dela Sindikata družbenih dejavnosti, pri čemer je potrebno poudariti še posebej:

I. Občni zbor ugotavlja, da predstavljajo doseženi uspehi v družbeno-ekonomskem razvoju socialistične skupnosti in dosežanje delo naših strokovnih sindikatov solidno osnovo za nadaljnje izenačevanje družbeno-ekonomskega položaja delovnih ljudi proizvajalnih in družbenih dejavnosti, za izginjanje razlik med umskim in ročnim delom v sistemu delitve dohodka ter nadaljnemu razvoju družbene in delavskega upravljanja. Ti uspehi pa zahtevajo vse bolj poglobljeno in studiozno delo sindikata v razvijanju sistema delitve dohodka in samoupravljanja.

II. Občni zbor ugotavlja, da imajo družbene dejavnosti že tako materialno bazo, ki jim omogoča soliden nadaljnji razvoj.

III. Družbeno upravljanje in samoupravljanje kolektivov ima že materialno bazo in postaja tudi v kolektivih družbenih dejavnosti vsakdanja praksa. Na tem področju mora sindikat spodbujati k uveljavljanju celotno članstvo, afirmirati kolektive kot upravljalce, ki znajo usklajevati interes posameznika in socialistične družbe. Avtonomna zakonodaja v naših kolektivih v okviru nove ustave in zakonov naj postaja instrument vse bolj demokratičnih medsebojnih odnosov v kolektivih. Statuti delovnih organizacij družbenih dejavnosti naj pospešujejo dejansko, ne formalno, samoupravljanje. Statuti komun naj konkretno uredijo temeljne odnose med komuno in družbenimi dejavnostmi.

IV. Občni zbor ugotavlja, da je racionalna organizacija in strokovnost v družbenih dejavnostih še vedno problem. V tej smeri je potrebno vložiti vsa prizadevanja ter potrebna materialna sredstva za učinkovito strokovno izobraževanje delavcev družbenih dejavnosti. Strokovnemu izobraževanju morajo sindikati posvetiti večjo pažnjo kot doslej. Strokovna društva naj povečajo svoja prizadevanja na tem področju.

V. Vzgoja mora biti taka, da bo pospeševala human odnos do občana.

VI. Organizacija in utrditve samostojnosti podružnic in občinskih odborov našega sindikata je neposredna naloga. V komuni kot temeljni družbeno-ekonomski skupnosti, kjer se urejajo in usklajajo odnosi med gospodarstvom, občani in družbene dejavnosti, naj bo glavna aktivnost sindikata; pri tem so porok uspešnega dela naši sposobni, strokovno in družbeno razgledani sindikalni kadri, katerim moramo posvetiti vso pozornost.

VII. Družbeno-politični vzgoji delavcev družbenih dejavnosti mora sindikat posvetiti največjo pozornost. Delitev dohodka in samoupravljanje zahtevajo nujno odpraviti poslednjih ostanke uradniško-mezdne mentalitete, tako da bodo naši delavci ne samo dobri strokovni, ampak tudi družbeni delavci. Polna afirmacija svobodnega človeka upravljalca in ustvarjalca je cilj naše aktivnosti.

Šolski izleti v Dražgoše

V prijazni partizanski vasi Dražgoše na Gorenjskem tudi v letošnjem letu pričakujejo mnogo izletnikov, predvsem šolske mladine. Na novo posluje v šoli stalna pionirska baza, ki nudi izletnikom ceneno prehrano in to: obrok: čaj ali mleko, surovo maslo, kruh 60 din; obrok: enolončnica 100 din; obrok: koruzni žganci z zabelo, mleko 100 din; Poleg tega je možna tudi hrana po naročilu.

Na razpolago je 30 prenočišč. Cena nočnini je za šolsko mladino 150 din, za odrasle 200 din.

Naroči se lahko tudi predavatelji za temo: »O dražgoški bitki«. Cena 500 din.

Vse skupinske usluge se naročajo pri Centru za pionirska letovanja v Kranju — Trg svobode 4, vsaj dva dni pred prihodom skupine (telefon 39-01, interna 76).

Radijska šola

Pedagoge obveščamo, da je morala v tej številki priloga »Radio in šola« odpasti in bomo komentiranje za oddaje od 1. do 11. maja priobčili v Delu dne 27. aprila in 4. maja.

Za člane Samopomoči

Uprava Samopomoči prosvetnih in znanstvenih delavcev Slovenije obvešča svoje člane, da bo občni zbor Samopomoči v NEDELJO, 12. MAJA 1963 OB 9. URI NA OSNOVNI ŠOLI MAJDE VRHOVNI V GREGORČEVI ULICI S tem popravljamo obvestilo na poročilu za leto 1963.

Prihodnja številka
Prosvetnega delavca
izide 8. maja

V tej številki: redni razpis delovnih mest

REDNI RAZPIS prostih delovnih mest za učno in vzgojno osebje na šolah in drugih vzgojnih in izobraževalnih zavodih v SR Sloveniji

Na podlagi 10. člena pravilnika o izvajanju razpisa delovnih mest za učno in vzgojno osebje (Uradni list LRS, št. 13-86/58 in Objave IX, št. 2/58) in po zbirnikih rednega razpisa delovnih mest, ki so jih sestavili za šolstvo pristojni upravni organi občinskih ljudskih odborov, objavljamo sekretariat sveta za šolstvo LRS redni razpis delovnih mest za učno in vzgojno osebje na šolah in drugih vzgojnih in izobraževalnih zavodih v LR Sloveniji.

Kandidati morajo vložiti prijave najpozneje do 5. maja 1963.

Prijava mora vsebovati:

- osebne podatke (pri poročenih ženah tudi deklariško ime), rojstno ime, leto rojstva in stan;
- strokovno izobrazbo: dovršene šole, usposobljenost za pouk, strokovni izpit, službeno delo, posebno prakso in
- življenjepis: osnovne podatke, potek službovanja, izvenšolsko udejstvovanje ter morebitne pogoje iz 14. člena cit. pravilnika.

Vsak kandidat vložijo svojo prijavo neposredno šolskemu odboru oziroma upravnemu odboru zavoda, kamor prosil. Pri podružničnih oziroma oddelčnih šolah naj kandidati vložijo prijavo na matično šolo. O svoji prijavi mora takoj obve-

stiti neposrednega starešino, le-ta pa za imenovanje pristojnega organa. Prijave kandidatov na delovna mesta predstojnikov (upravnikov, upraviteljev, ravnateljstev in direktorjev) mora šolski odbor oziroma upravni odbor takoj odstopiti s svojim mnenjem pristojnemu svetu ljudskega odbora.

Na razpis se lahko prijavi tudi kandidati, ki privikrat stopajo v prosvetno službo.

Vse roke, ki jih predpisuje zgoraj citirani pravilnik, je treba točno upoštevati. Razpis je sestavljen po okrajih in občinah. V razpisu se uporabljajo kratice za naslednjim pomenu:

VZG = vzgojitelj z diplomom vzgojiteljske šole;

U = učitelj z diplomom učiteljske šole;

STU = strokovni učitelj z ustrežno strokovno izobrazbo;

UPP = učitelj praktičnega pouka z ustrežno izobrazbo;

PRU = predmetni učitelj z diplomom ustreznosti skupine višje šole;

P = profesor, inženir, ekonomist, pravnik, zdravnik itd. z diplomom ustreznega visokošolskega zavoda.

vzgojiteljica, Višja šola za medicinske sestre, stanovanja ni.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Celje — 1 direktor, P najmanj 10 let prakse (prednost ima pedagog); 1 prosvetni svetovalec za strokovne šole, PRU ali P z 10 let prakse; 1 prosvetni svetovalec za srednje šole, P z 10 let prakse; 1 prosvetni svetovalec za varstveno vzgojne ustanove in domove, PRU ali P z 10 let prakse; 1 prosvetni svetovalec za pedagoško dokumentacijo-analitik, PRU ali P z 10 let prakse.

Občina Laško

Osnovna šola Breze pri Laškem — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Henina — 1 upravitelj, U z najmanj 5 let prakse, družinsko stanovanje; 2 učitelja, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Laško — 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU, stanovanje po dogovoru.

Osnovna šola Marjana Nemca Radeče — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Rimske Toplice — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanje zagotovljeno.

Občina Mozirje

Osnovna šola Gornji grad — 1 učitelj, U, samska soba; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali U, samska soba.

Osnovna šola Gornji grad, oddelek Lenart — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Gornji grad, oddelek Šokat — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Ljubno ob Savinji — 1 upravitelj, PRU ali P, z opravljenim strokovnim izpitom, družinsko stanovanje; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samska soba; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU, samska soba.

Osnovna šola Luče — 3 učitelji, U, samske sobe.

Osnovna šola Mozirje — 1 upravitelj, PRU ali P z opravljenim strokovnim izpitom in najmanj 5 let prakse, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Mozirje, oddelek Lepa njiva — 2 učitelja (zaželena zakonca), U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Raduha — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Rečica ob Savinji — 1 učitelj za slovenščino, nemščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk, fiziko in glasbeni pouk, PRU, samska soba.

Občina Sevnica ob Savi

Osnovna šola Bučka — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za likovni pouk in tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Boštanj — 1 upravitelj, PRU ali U, najmanj 5 let prakse, družinsko stanovanje; 1 učitelj, U, samsko stanovanje; 1 učitelj za nemščino in slovenščino, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Blanca — 1 učitelj, U, samsko stanovanje, 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za nemščino, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Primož — 1 učitelj za razredni pouk, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Studenec — 3 učitelji za razredni pouk; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Sevnica — 1 pomočnik upravitelja, PRU ali U, najmanj 5 let prakse; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za likovni pouk, PRU.

Osnovna šola Sentjanž — 2 učitelja, U, samsko stanovanje; 1 učitelj za nemščino in srbohrvaščino, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Telče — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Tržišče — 2 učitelja, U, samsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Zabukovje — 1 učitelj, U, samsko stanovanje; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU, samsko stanovanje.

Vajenska šola Sevnica — 1 upravitelj, PRU ali U, najmanj 5 let prakse; 1 učitelj za družbeno ekonomsko vzgojo, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenski jezik ali matematiko, PRU, samsko stanovanje.

Občina Slovenske Konjice

Osnovna šola Loče — 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU ali STU; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU ali STU. Za vse je zagotovljeno stanovanje v novem učiteljskem bloku.

Osnovna šola Rakovec — 1 upravitelj, U, najmanj 5 let prakse, dodatek za težko delovno mesto, družinsko stanovanje; 1 učitelj, U, dodatek za težko delovno mesto.

OKRAJ CELJE

Občina Brežice

Osnovna šola Artiče — 1 učitelj, U, samsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, samsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za likovni pouk, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Bizeljsko — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Brežice II — 1 učitelj za angleščino, P ali PRU, družinsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za gošpodinjstvo, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Cerklje ob Krki — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Cerklje, podružnica Bušča vas — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Čatež ob Savi — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Globoko — 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Pišce — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino, PRU, ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Skopce — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Sromlje — 1 upravitelj, U, najmanj 5 let prakse, družinsko stanovanje; 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Vel. Dolina — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, ali P, samsko stanovanje, dodatek za težko mesto.

Gimnazija Brežice — 1 učitelj za slovenščino, P, samsko stanovanje; 1 učitelj za kemijo, P, samsko stanovanje; 2 učitelja za angleščino, P, samsko stanovanje.

Občina Celje

Vzgojno-varstvena ustanova »Zarja« Celje — 2 vzgojiteljici, VZG, stanovanja ni; 1 negovalka, ustrezná izobrazba, stanovanja ni.

Vrtec »Otona Župančiča« Celje — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Vrtec Vojnik — 1 upravnica, VZG, najmanj petletna praksa, stanovanja ni.

Osnovna šola Celje I — 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Celje II — 1 upravitelj (šola je vadnica), U, PRU ali P, najmanj 10 let prakse, stanovanja ni; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Celje III — 1 učitelj, U s strokovnim izpitom, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Celje IV — 2 učitelja, U s strokovnim izpitom, stanovanja ni; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Franja Vrnunča Hudinja pri Celju — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali U, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Dobrna — 1 učitelj, U, stanovanja ni; 1 učitelj za zgodovino in tehnični pouk, PRU in P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Ivana Krajnc Polule pri Celju — 1 upravitelj, U, PRU ali P, najmanj 10 let prakse, stanovanja ni; 1 učitelj, U s strokovnim izpitom, stanovanja ni.

Osnovna šola Svetina — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Štore — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za glasbeni in likovni pouk, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola vojnik — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni, 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za petje in zborna petje, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za

risanje in tehnični pouk, PRU ali P, stanovanja ni.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje — 4 učitelji ortopedagogi, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj logoped, PRU, stanovanja ni; 1 socialni delavec, ustrezná izobrazba, stanovanja ni.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje, oddelek v Dobrni — 1 učitelj ortopedagog, PRU, stanovanja ni.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje, oddelek v Vojniku — 1 učitelj ortopedagog, PRU, stanovanja ni.

Gimnazija Celje — 1 ravnatelj, P, najmanj 10 let prakse; 1 učitelj za slovenščino, P, stanovanja ni; 1 učitelj za ruščino, P, stanovanja ni; 1 učitelj za biologijo, P, stanovanja ni; 3 učitelji za matematiko in fiziko, P, stanovanja ni; 2 učitelja za kemijo, P, stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo (moški), P, stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo (ženska), P, stanovanja ni; 1 učitelj za osnove umetnostne vzgoje za glasbo, P, stanovanja ni; 1 učitelj za osnove umetnostne vzgoje za zgodovino likovne umetnosti, P, stanovanja ni.

Učiteljske Celje — 1 učitelj za telesno vzgojo (ženska), P, stanovanja ni; 1 učitelj za glasbo — violina, P, stanovanja ni; 1 učitelj za pedagoško skupino, P, družinsko stanovanje.

Ekonomška šola Celje — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, P, stanovanja ni; 1 učitelj — ekonomist, P, prednost imajo kandidati, ki imajo 2 leti prakse v gospodarski organizaciji, stanovanja ni.

Tehniška šola Celje — 2 učitelja za matematiko, P, stanovanja ni; 4 inženirji za gradbeno stroko, P, 2 družinski stanovanja; 8 inženirjev za strojno stroko, P, 3 družinska stanovanja; 1 inženir za elektrotehniko, jaki tok, P, stanovanja ni; 1 inženir za elektrotehniko, šibki tok, P, stanovanja ni; 1 inženir za lesno-industrijsko stroko, P, stanovanja ni; 8 učiteljev za strojno stroko, UPP, stanovanja ni; 1 učitelj za gradbeno stroko, UPP, stanovanja ni.

Šola za zdravstvene delavce Celje — 2 učiteljici, medicinski sestri, nižja šola za medicinske sestre, stanovanja ni.

Administrativna šola Celje — 1 učitelj za strojepisje in stenografijo, STU z ustrežno prakso, stanovanja ni; 1 učitelj za upravni postopek, gospodarstvo in delovno pravo, P z ustrežno prakso, stanovanja ni.

Solski center za blagovni promet Celje — 1 učitelj za nemščino in angleščino, P, stanovanja ni; 1 ekonomist, P dipl. ekonomist, stanovanja ni.

Solski center Borisa Kidriča Celje — 1 ravnatelj, PRU ali P najmanj 10 let prakse, stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, stanovanja ni.

Solski industrijsko kovinarski center Štore — 1 učitelj za matematiko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za kovinarsko stroko, PRU ali STU, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, družinsko stanovanje; 2 učitelja za kovinarsko stroko, UPP, stanovanja ni.

Kmetijski izobraževalni center Celje — šola Sentjur in dom Medlog — 1 učitelj za slovenščino in estetsko vzgojo, PRU ali P, samska soba v Šetjurju; 1 vzgojitelj, VZG ali U, samska soba.

Gostinska šola Celje — 1 ravnatelj, PRU ali P, najmanj 10 let prakse, stanovanja ni.

Glasbena šola Celje — 2 učitelja za klavir, P, stanovanja ni; 1 učitelj za klavir, STU, stanovanja ni; 1 učitelj za violino, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za trobilo, PRU ali STU, stanovanja ni; 1 učitelj za teoretični pouk (nauk o glasbi, harmonija, glasbena zgodovina), P ali vsaj PRU, stanovanja ni.

Dom Tončke Čečove Celje — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Dom učencev SIKC Štore — 3 vzgojitelje, VZG ali U, samske sobe.

Kmetijski izobraževalni center Celje, dom Medlog — 1 vzgojitelj, VZG ali U, samska soba.

Zavod Ivanke Uranjekove Celje, dom Dobrna — 3 vzgojitelje, VZG ali U s 5 let prakse, samske sobe.

Kajuhov dijaški dom Celje — 1 upravitelj, VZG, PRU ali P, najmanj 10 let prakse, stanovanja ni; 1 vzgojitelj, VZG, U, PRU ali P s 5 let prakse, samska soba.

Dom Dušana Finžgarja Celje — 2 vzgojitelja, VZG, PRU ali U s 5 let prakse, samska soba.

Dom šole za zdravstvene delavce Celje — 1

PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU; 1 učitelj za risanje in tehnični pouk, PRU ali UPP; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali UPP; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj defektolog, PRU. Na razpolago so samska stanovanja.

Osnovna šola Vinski vrh — 2 učitelja, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Virštanj — 2 učitelja, U, samsko stanovanje, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Zagorje — 1 učitelj, U, samsko stanovanje, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Zibika — 2 učitelja, U, dodatek za težko mesto, samski sobi.

Občina Velenje

Osnovna šola Cirkovce — 1 upravitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurjava, dodatek za težko mesto in kombinirani pouk; 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurjava, dodatek za težko mesto, samski sobi.

Osnovna šola Staneta Dobovičnika-Krta, Paka pri Velenju — 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurjava, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Jožeta Letonja-Kmeta, Šmartno ob Paki — 3 učitelji, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, STU ali PRU. Za vsa mesta bo v jeseni na razpolago družinsko ali samsko stanovanje (blok v gradnji).

Osnovna šola Jožeta Letonja-Kmeta, Šmartno ob Paki, podružnica v Skornem — 1 učitelj, U, soba in kuhinja.

Osnovna šola Šoštanj I — 2 učitelja, U; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za biografijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 pomočnik upravitelja, U, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, U ali PRU, polovična zaposlitev. Za vsa mesta bo v septembru na razpolago 1 trobno, 1 dvosobno stanovanje in 1 garsonjera.

Osnovna šola Šoštanj I, podružnica Topolšica — 1 učitelj, U.

Osnovna šola Šoštanj II — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, družinsko stanovanje; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU, samska soba.

Osnovna šola Velenje I — 4 učitelji, U, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, dvosobno družinsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk z osnovami fizike, PRU, samska soba.

Osnovna šola Velenje I, podružnica v Pesju — 1 učitelj, U, samska soba, brezplačno stanovanje in kurjava.

Osnovna šola Velenje I, podružnica v Šentilju pri Velenju — 2 učitelja, U, samski sobi, brezplačno stanovanje in kurjava ter posebni dodatek.

Osnovna šola Miha Pintar-Toledo, Velenje — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P, samsko ali družinsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko ali družinsko stanovanje; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za likovni pouk, STU ali PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk, UPP ali PRU, stanovanja ni.

Nižja glasbena šola Šoštanj — 1 učitelj za klavir, STU, stanovanja ni; 1 učitelj za nauk o glasbi, STU, stanovanja ni.

Občina Videm-Krško

Osnovna šola Brestanica — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo ali glasbeni pouk, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Gornji Leskovec, pošta Blanca — 1 upravitelj, U, najmanj 5 let prakse, brezplačno stanovanje in kurivo; 2 učitelja, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Koprivnica — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P, samsko stanovanje zagotovljeno.

Osnovna šola Kostanjevica — 1 učitelj za angleščino ali telovadbo ali petje ali ročne spretnosti, PRU ali P, navedeni predmeti naj bi mu bili glavni predmet. Samsko stanovanje, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Leskovec pri Krškem — 1 upravitelj, U, najmanj 15 let prakse, ali PRU ali P, najmanj 10 let prakse; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, stanovanja ni, nadomestilo za brezplačno stanovanje in kurivo v denarju.

Osnovna šola Podbočje — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Raka pri Krškem — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk in likovni pouk,

U, PRU ali P, samska stanovanja, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Senovo — 5 učiteljev, U, na razpolago dve samski sobi; 1 učitelj za angleščino, PRU ali U; 1 učitelj za srbohrvaščino in slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P. Na razpolago sta dve samski sobi.

Osnovna šola Veliki Podlog — 4 učitelji, U, samska stanovanja.

Osnovna šola Videm-Krško I — 1 upravitelj, U ali PRU ali P, najmanj 10 let prakse; 1 učitelj za slovenščino in angleščino ali srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, U, PRU ali P, poučevanje tudi v osnovni šoli Videm-Krško II.

Osnovna šola Videm-Krško II — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 10 let prakse; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za likovno in tehnično vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj, U z najmanj 5 let prakse in opravljenim strokovnim izpitom, prevzem hospitacijskega razreda, stanovanja ni.

Osnovna šola Zdole — 1 upravitelj, U, najmanj 10 let prakse, brezplačno stanovanje; 3 učitelji, U, dodatek za težko mesto in brezplačno stanovanje.

Tehniška srednja šola Videm-Krško — 2 učitelja, strojna inženirja, P; 1 učitelj, elektro inženir za jake tok, P; 1 učitelj za angleščino P; 1 učitelj strojne stroke, STU; 1 učitelj ključničarske stroke, STU; 1 učitelj za orodno kovaško stroko, STU.

Dijaški dom Videm-Krško — 1 vzgojitelj, VZG ali U, samsko stanovanje.

Občina Žalec

Otroški vrtec Liboje — 1 vzgojitelj, VZG, samska soba.

Otroški vrtec Prebold — 1 upravnik, VZG, najmanj 5 let prakse in opravljen strokovni izpit, samsko stanovanje.

Osnovna šola Braslovce — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, ali U, najmanj 15 let prakse; 1 učitelj za slovenščino in ruščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo in glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU ali U, najmanj 3 leta prakse; 1 učitelj za 5. razred, U, najmanj 5 let prakse in opravljen strokovni izpit ali PRU.

Osnovna šola Braslovce, podružnica v Letušu — 1 učitelj, U, najmanj 5 let prakse.

Osnovna šola Griže — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, ali U, najmanj 15 let prakse; 1 učitelj za angleščino, PRU.

Osnovna šola Petrovče — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, ali U, najmanj 15 let prakse.

Osnovna šola Petrovče, podružnica v Libojah — 1 učitelj za 5. razred, PRU, najmanj 2 leti prakse ali U, najmanj 5 let prakse.

Osnovna šola Polzela — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse ali U, najmanj 15 let prakse; 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk in telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za zgodovino, PRU.

Osnovna šola Prebold — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, ali U, najmanj 15 let prakse; 1 pomočnik upravitelja z delno učno obveznostjo, PRU ali P, najmanj 6 let prakse; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU.

Osnovna šola Prebold, podružnica v Mariji Reki — 1 učitelj, U, dodatek za težko mesto, stanovanje.

Osnovna šola Šempeter — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, ali U, najmanj 15 let prakse; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU.

Osnovna šola Tabor — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, ali U, najmanj 15 let prakse; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, enosobno stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samska soba.

Osnovna šola Vrnsko — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, ali U, najmanj 15 let prakse; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samska soba; 1 učitelj za angleščino, PRU, samska soba; 1 učitelj za risanje in tehnični pouk, PRU, samska soba.

Osnovna šola Zalec — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse ali U z najmanj 15 let prakse; 1 pomočnik upravitelja, PRU, družinsko stanovanje; 1 učitelj za srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnično vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Zalec, oddelek v Vinskem gori — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Zalec, oddelek v Galiciji — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Zalec, oddelek v Ponkvi pri Zalcu — 1 vodja, U, samsko stanovanje; 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Nižja glasbena šola Zalec — 1 učitelj za klavir, PRU ali P.

stanovanje; 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P, samska soba; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, samska soba; 1 učitelj za gospodinjški pouk, PRU, samska soba.

Osnovna šola Vipava, oddelek Vrhopolje — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Vipava, oddelek Budanje — 1 učitelj, U, samska soba.

Ekonomška šola Ajdovščina — 1 učitelj za matematiko, P, samska soba; 1 učitelj za ekonomske predmete, P, samska soba; 1 učitelj za telesno in predvojaško vzgojo, PRU ali P, samska soba.

Nižja glasbena šola Ajdovščina — 1 učitelj za pouk klavirja, STU, samska soba; 1 učitelj za pouk harmonike, STU, samska soba.

Dijaški dom Ajdovščina — 2 vzgojitelja, U, samski sobi.

Občina Idrija

Osnovna šola Cerkno — 3 učitelji, U; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU; 1 učitelj za gospodinjški pouk, STU ali PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU.

Osnovna šola Cerkno, podružnica v Gorjah — 1 učitelj, U.

Osnovna šola Črni vrh — 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za matematiko, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, STU ali PRU.

Osnovna šola Dole — 1 upravitelj, U.

Osnovna šola Idrija — 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja za matematiko, PRU ali P; 2 učitelja za telesno vzgojo, STU ali PRU; 2 učitelja za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, STU ali PRU.

Osnovna šola Krnice — 1 upravitelj, U.

Osnovna šola Orehek — 1 učitelj, U.

Osnovna šola Spodnja Idrija — 1 upravitelj, PRU ali U, najmanj 5 let prakse; 1 učitelj, U; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU.

Osnovna šola Spodnja Idrija, podružnica v Otaležu — 1 učitelj, U.

Osnovna šola Vojsko — 2 učitelja, U.

Osnovna šola Zakoja — 1 upravitelj, U.

Osnovna šola Zavrtač — 1 upravitelj, U.

Posebna osnovna šola Idrija — 1 učitelj defektolog, PRU.

Gimnazija Jurija Vege Idrija — 1 učitelj za zgodovino in sociologijo, P; 1 učitelj za zemljepis, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P.

Občina Ilirska Bistrica

Osnovna šola Ilirska Bistrica — 1 pomočnik upravitelja, PRU ali P, najmanj 5 let prakse; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P.

Osnovna šola Ilirska Bistrica, podružnica v Harrijah — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Jelšane — 1 učitelj za nemščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Knežak — 2 učitelja, U, brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, brezplačno samsko stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Kuteževci — 3 učitelji, U; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Podgrad — 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU. Za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo ter posebni dodatek.

Osnovna šola Pregarje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, STU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, STU; 1 učitelj, U; za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo ter posebni dodatek 5500 din.

Osnovna šola Pregarje, podružnica v Tatrah — 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje, posebni dodatek 5500 din.

Nižja glasbena šola Ilirska Bistrica — 1 učitelj glasbe, P.

Občina Izola

Varstveno-vzgojna ustanova Stanovanjske skupnosti Izola — 2 vzgojitelja, VZG; 1 vzgojitelj za italijanski oddelek, VZG.

Osnovna šola Izola — 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P.

Občina Koper

Otroški vrtec Dekani — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Otroški vrtec Šmarje — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Italijanska osnovna šola Bertoki — 1 učitelj, U, znanje italijanskega.

Osnovna šola Božiči pri Ankaranu — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali U z večletno prakso, družinsko stanovanje; 1 učitelj za italijansko, PRU ali U z večletno prakso, stanovanje; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali U z večletno prakso, stanovanje.

Osnovna šola Dekani — 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za petje, STU ali PRU, stanovanje; 1 učitelj za gospodinjški in tehnični pouk, PRU ali U s prakso, stanovanje.

Osnovna šola Dekani, podružnica v Ospi — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje in posebni dodatek.

Osnovna šola Dekani, podružnica v Črnotičah — 1 učitelj, U, samska soba in posebni dodatek.

Osnovna šola Dekani, podružnica v Lokah — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje in posebni dodatek.

Osnovna šola Dekani, podružnica v Hrastovljah

— 1 učitelj, U, samska soba in posebni dodatek.

Osnovna šola Gračišče — 1 upravitelj, U, družinsko stanovanje, posebni dodatek; 1 učitelj, U, stanovanje, posebni dodatek; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali U s prakso, samsko ali družinsko stanovanje, posebni dodatek; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali U s prakso, samsko ali družinsko stanovanje, posebni dodatek; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali U s prakso, samsko ali družinsko stanovanje, posebni dodatek; 1 učitelj za italijansko, PRU ali U, stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali U s prakso, stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, stanovanje.

Osnovna šola Gračišče, podružnica Gradin — 2 učitelja, U, družinsko stanovanje, posebni dodatek.

Osnovna šola Gračišče, podružnica Sočberga — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje, posebni dodatek.

Osnovna šola Gračišče, podružnica Movraž — 1 učitelj, U, stanovanje, posebni dodatek.

Osnovna šola Gračišče, podružnica Hrvoji — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje in posebni dodatek.

Osnovna šola Janka Premrla-Vojka Koper — 2 učitelja, U, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za gospodinjški pouk, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Pinka Tomažiča Koper — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni.

Italijanska osnovna šola Koper — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, znanje italijanskega, samska soba.

Osnovna šola Marezige — 1 upravitelj, U, družinsko stanovanje; 1 učitelj, U, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali U s prakso, družinsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali U s prakso, samska soba; 1 učitelj za italijanski jezik, PRU ali P s prakso, samska soba.

Osnovna šola Marezige, podružnica v Borštu — 2 učitelja, U, družinsko stanovanje, posebni dodatek.

Osnovna šola Marezige, podružnica v Truškah — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje, posebni dodatek.

Osnovna šola Prade — 1 učitelj, U, samska soba.

Italijanska osnovna šola Smedela — 1 učitelj, U, znanje italijanskega, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Skofjeje — 1 učitelj za slovenščino, PRU, družinsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Šmarje — 1 upravitelj, U, družinsko stanovanje; 1 učitelj, U, samska soba; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali U s prakso, družinsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko, fiziko in kemijo, PRU ali U s prakso, samska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali U s prakso, samska soba; 1 učitelj za glasbo, PRU ali U s prakso, samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali U s prakso, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU, samska soba.

Osnovna šola Šmarje, podružnica v Pomjanu — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje, posebni dodatek.

Osnovna šola Šmarje, podružnica v Koštaboni — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje, posebni dodatek.

Osnovna šola Šmarje, podružnica v Pučah — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje, posebni dodatek.

Posebna šola pri ortopedski bolnici Valodra — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni.

Učiteljske Koper — 1 učitelj za pedagogiko, P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, P, stanovanja ni; 1 učitelj za italijansko, P, stanovanja ni; 1 učitelj za biologijo, P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, P, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P, stanovanja ni; 1 učitelj za zemljepis, P, stanovanja ni.

Gimnazija Koper — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za zemljepis, P, stanovanja ni.

Gimnazija Koper, oddelek v Piranu — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino, P, stanovanja ni; 1 učitelj za zgodovino, P, stanovanja ni; 1 učitelj za zemljepis, P, stanovanja ni.

Ekonomška šola Koper — 1 pomočnik ravnatelja, P, najmanj 5 let prakse, stanovanja ni; 1 učitelj za ekonomske predmete, P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, P, stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo, P, stanovanja ni; 1 učitelj za slovenščino, P, stanovanja ni.

Glasbena šola Koper — 1 učitelj za pihala in trobila, STU, samska soba; 1 učitelj za violino, P, samska soba.

Dijaški dom Koper — 3 vzgojitelje, U, 1 enosobno stanovanje.

Občina Nova Gorica

Otroški vrtec Dornberk — 1 vzgojitelj upravitelj, VZG, samska soba, osebni dohodki po pogodbi.

Otroški vrtec Nova Gorica — 1 otroška negovalka, ustrezna izobrazba, stanovanja ni.

Osnovna šola Branik — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za gospodinjstvo in biologijo in kemijo, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Deskle — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo in tehnični pouk, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Dobrovo — 1 upravitelj, U, najmanj 5 let prakse ali PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za glasbeni pouk, dopolnjuje na osnovni šoli Kojško, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Dobrovo, podružnica Višnjevik — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Dornberk — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanje v letu 1964; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, stanovanje v letu 1964.

Osnovna šola Kal nad Kanalom — 1 učitelj, U, samska soba, Osebni dohodki po pogodbi.

Osnovna šola Kojško — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za angleščino in srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanja

OKRAJ KOPER

Občina Ajdovščina

Otroški vrtec Ajdovščina — 4 vzgojitelji, VZG, samske sobe.

Osnovna šola Ajdovščina — 1 pomočnik upravitelja, PRU ali P, družinsko stanovanje v septembru; 2 učitelja, U, samska soba; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, družinsko stanovanje v septembru; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P, družinsko stanovanje v septembru; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, družinsko stanovanje v septembru; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, samska soba; 1 učitelj defektolog, PRU, samska soba.

Osnovna šola Col — 2 učitelja, U, samska soba; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Črniče — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Dobravlje — 1 učitelj za sloven-

ščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za zgodovino in glasbeni pouk, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Dobravlje, oddelek v Skriljah — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Goče — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Olča — 1 učitelj, U, samska soba; 1 učitelj za čipkarsko šolo, STU, samska soba.

Osnovna šola Podkraj — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Podnanos — 3 učitelje, U, samske sobe; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Predmeja — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Šmarje — 2 učitelja, U, samski sobi.

Osnovna šola Vipava — 2 učitelja, U, samska soba; 2 učitelja za slovenski in srbohrvaški jezik, PRU ali P, družinsko stanovanje; 2 učitelja za angleški jezik, PRU ali P, družinsko

ni; 1 učitelj za gospodinjstvo in tehnični pouk, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Miren — 1 učitelj za angleščino in slovenščino, PRU ali P, družinsko ali samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino ali srbohrvaščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za gospodinjstvo, dopolnjevanje na osnovni šoli Renče, PRU.

Osnovna šola Nova Gorica — 3 učitelje, U, stanovanja ni; 1 učitelj za srbohrvaščino, U ali PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Renče — 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za glasbeni pouk, STU ali PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Solkan — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Solkan, podružnica v Ravnah — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Sempas — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Sempeter — 1 upravitelj, U, najmanj 5 let prakse ali PRU ali P; učitelj za slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, stanovanja ni.

Posebna osnovna šola Nova Gorica — 1 učitelj ortopedagog, PRU, stanovanja ni.

Gimnazija Nova Gorica — 1 ravnatelj, P, najmanj 5 let prakse, stanovanje; 1 učitelj za angleščino, P, samsko stanovanje, prednost ima, kdor poučuje tudi nemščino; 1 učitelj za kemijo, P, samsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, P, samsko stanovanje; 1 učitelj za tehnični pouk, P, samsko stanovanje.

Elektrogospodarski šolski center Nova Gorica (do jeseni v Cerknem) — 3 vzgojitelje, VZG ali U; 3 učitelje za kovinsko stroko, PRU, najmanj 5 let prakse v industriji, odsluženi vojaški rok, stanovanja so; 1 učitelj za elektro stroko, PRU, najmanj 5 let prakse v elektrogospodarstvu ali industriji, odsluženi vojaški rok, stanovanje.

Trgovski izobraževalni center Nova Gorica — 1 učitelj za družbene vede, P, ekonomist ali sociolog, stanovanja ni.

Nižja glasbena šola Sempeter — 1 učitelj za pihala in trobila, STU ali PRU ali P, stanovanja ni.

Dijaški dom Nova Gorica — 1 upravitelj, PRU ali P, stanovanja ni; 1 vzgojitelj, PRU ali P, stanovanja ni.

Občina Piran

Osnovna šola Lucija — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, nadomestilo za brezplačno stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, nadomestilo za brezplačno stanovanje.

Osnovna šola Piran — 1 pomočnik upravitelja, U ali PRU z večletno prakso; 3 učitelje, U; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P; 2 učitelja za telesno vzgojo, STU ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, STU ali PRU.

Osnovna šola Sečovlje — 1 učitelj za slovenščino, PRU, nadomestilo za brezplačno stanovanje.

Osnovna šola Sečovlje, podružnica Raven — 1 vzgojiteljica, VZG; 1 učitelj, U, Nadomestilo za brezplačno stanovanje, posebni dodatek za obe razpisani mesti.

Pomorska srednja šola Portorož — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za navtične predmete, kapetan dolge plovlave ali P ali PRU; 1 učitelj za splošne strojne predmete, P; 1 učitelj za pomorsko tehnične predmete, P ali PRU; 3 učitelje, za ladjedelske predmete, P; 1 učitelj za ekonomske in pravne predmete, P, stanovanja ni.

Zavod za gluho mladino Portorož — 3 vzgojitelje, VZG ali U, Stanovanja ni.

Vzgojni zavod Elvire Vatovec Strunjan — 1 ravnatelj ortopedagog, PRU; 3 učitelje, ortopedagogi, PRU; 4 vzgojitelje, VZG ali U.

Občina Postojna

Deško vzgajališče Planina — 1 ravnatelj pedagog ali defektolog, P, PRU, hrana v zavodu, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje; 1 pomočnik ravnatelja pedagog ali defektolog, P ali PRU, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 učitelj za psihologijo, P, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 socialni delavec, višja šola za socialne delavce, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 medicinska sestra, višja šola za medicinske sestre, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 učitelj za telesno vzgojo in korekturno gimnastiko, STU ali PRU, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 učitelj za angleščino in srbohrvaščino, PRU ali P, ziko, PRU ali P, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 učitelj za teh. pouk, UPP, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu; 8 učiteljev defektologov, PRU ali P oziroma U z večletno prakso, brezplačno družinsko ali samsko stanovanje, hrana v zavodu.

Osnovna šola Hruševje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, brezplačno samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, brezplačno samsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, brezplačno samsko stanovanje; 3 učitelje, U, brezplačno samsko stanovanje.

Osnovna šola Košana — 2 učitelja, U, brezplačno samsko stanovanje.

Osnovna šola Pivka — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko stanovanje; 2 učitelja, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Postojna — 2 učitelja za angleščino, PRU ali P, stanovanje po dogovoru; 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P, stanovanje po dogovoru; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P,

P, stanovanje po dogovoru; 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P, stanovanje po dogovoru; 4 učitelje za telesno vzgojo, STU ali PRU ali P, stanovanje po dogovoru; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU stanovanje po dogovoru; 2 učitelja, U, stanovanje po dogovoru.

Osnovna šola Prestranek — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, STU ali PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za glasbeni pouk in telesno vzgojo, STU ali PRU, samsko stanovanje; 2 učitelja U, samsko stanovanje.

Gimnazija Postojna — 1 učitelj za slovenščino, P, stanovanje po dogovoru; 1 učitelj za francoščino, P, stanovanje po dogovoru; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P, stanovanje po dogovoru; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P, stanovanje po dogovoru; 1 učitelj za praktični pouk, UPP, stanovanje po dogovoru; 1 učitelj za umetnostno vzgojo, P ali PRU, stanovanje po dogovoru.

Zavod za prosvetno pedagoško službo — 1 svetovalec za osnovne šole, PRU ali P, stanovanje po dogovoru.

Občina Sežana

Osnovna šola Divača — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Dutovlje — 1 učitelj za angleščino, PRU, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Dutovlje, podružnica Tomaj — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Hrpelje — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Hrpelje, podružnica v Rakitovcu — 1 učitelj, U, brezplačno družinsko stanovanje in kurivo, posebni dodatek.

Osnovna šola Hrpelje, podružnica v Zazidu — 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurivo, posebni dodatek.

Osnovna šola Hrpelje, podružnica v Podgorju — 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurivo, posebni dodatek.

Osnovna šola Hrpelje, podružnica v Rodiku — 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurivo, posebni dodatek.

Osnovna šola Hrpelje, podružnica v Materiji — 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurivo, posebni dodatek.

Osnovna šola Komen — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, 2000 din za stanarino, kurivo brezplačno, stanovanje na razpolago; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P, 2000 din za stanarino, kurivo brezplačno, samsko stanovanje.

Osnovna šola Sežana — 1 pomočnik upravitelja, U, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, družinsko stanovanje; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P, 1 družinsko stanovanje; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za tehnično vzgojo, PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Slivje — 1 učitelj za kemijo in biologijo, STU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, STU; 1 učitelj, U, brezplačne samske sobe in kurivo, posebni dodatek.

Osnovna šola Stanjel — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, brezplačno samsko stanovanje in kurivo.

Nižja glasbena šola Sežana — 1 učitelj za violino, STU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za pihala in trobila, STU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za harmoniko, STU ali PRU, stanovanja ni.

Občina Tolmin

Osnovna šola Bovec — 1 učitelj, U, samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Bukovski vrh — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Drežnica — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Kanalski Lom — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Krtovče — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Kobarid — 1 učitelj gospodinjstva, PRU, samsko stanovanje v kraju.

Osnovna šola Log pod Mangartom — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Loje — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Most na Soči — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, družinsko ali samsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, družinsko ali samsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, družinsko ali samsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis; PRU ali P, družinsko ali samsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, družinsko ali samsko stanovanje; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za petje, STU ali PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za tehnični pouk, STU ali PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Volčanski Ruti — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Žaga — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Učiteljske Tolmin — 1 pomočnik ravnatelja, P, najmanj 10 let prakse; 1 učitelj za pedagogiko, psihologijo in metodiko, P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino ter ljudsko prosveto (dramatika, književnost), P; 1 učitelj za angleščino, P; 1 učitelj za nemščino in angleščino, P; 1 učitelj za zgodovino, P; 1 učitelj za kemijo, P; 2 učitelja za glasbeno instrumentalni pouk, P ali STU za klavir. Za vsa razpisana mesta bodo do konca leta 1963 na razpolago 4 družinska komfortna stanovanja. Prednost od zgornjih stanovanj imajo učitelji: za zgodovino, kemijo, pedagogiko in slovenščino. Kolikor ne bo proslincev za navedena delovna mesta, bodo imeli pravico do

stanovanj proslilci za druga zgoraj navedena razpisana delovna mesta.

Nižja glasbena šola Tolmin — 1 ravnatelj, STU ali P, za pihala in trobila, samsko stanovanje.

Dijaški dom Bovec — 1 upravitelj, U ali PRU, samsko stanovanje v domu; 1 vzgojitelj, U ali

Občina Cerknica

Dom igre in dela Cerknica — 1 upravitelj, VZG, samsko stanovanje; 1 vzgojitelj, VZG, samsko stanovanje.

Osnovna šola Cerknica — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, samska soba; 1 administrativni uslužbenec, nižja ali srednja izobrazba.

Osnovna šola Cerknica, podružnica v Zilcah — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Begunje — 2 učitelja, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Grahovo — 1 upravitelj, PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk in telesno vzgojo, PRU ali P, samska soba; 1 administrativni uslužbenec, nižja srednja izobrazba.

Osnovna šola Nova vas — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo in tehnični pouk, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Rakek — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za fiziko in tehnično vzgojo, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Stari trg — 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za gospodinjstvi pouk, PRU, samska soba.

Osnovna šola Igavas — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Urec — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Glasbena šola Rakek — 1 ravnatelj, P ali U; 1 učitelj za klavir, U ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za violino, U ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za pihala, U ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za trobila, U ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za glasbeni pouk, U ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za harmoniko in kitaro, U, stanovanja ni.

Občina Črnomelj

Osnovna šola Adlešiči — 1 učitelj za slovenščino, srbohrvaščino in nemščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Bojanci — 1 upravitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Črnomelj, podružnica v Tribušah — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Črmošnjice — 1 upravitelj, U, družinsko stanovanje; 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Dragatuš — 1 učitelj, U, samsko stanovanje; 1 računovodja, srednja ekonomska šola, samsko stanovanje.

Osnovna šola Griblje — 2 učitelja, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Preloka — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Semič — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Semič, podružnica v Štrekljercu — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Sinji vrh — 1 upravitelj, U, družinsko stanovanje; 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Stari trg — 2 učitelja, U, samsko stanovanje.

Osnovna šola Vinica — 3 učitelje, U, samska stanovanja.

Osnovna šola Vinica, podružnica v Ziljah — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Črnomelj — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko, PRU ali P; 2 učitelja za telesno vzgojo, PRU; 2 učitelja za gospodinjstvi pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU. Na razpolago je 1 družinsko in samsko stanovanje.

Osnovna šola Dragatuš — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, srbohrvaščino in ruščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU. Za vsa razpisana mesta so na razpolago samska stanovanja.

Osnovna šola Semič — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P. Za vsa razpisana mesta so na razpolago samska stanovanja.

Osnovna šola Stari trg — 1 učitelj za slovenščino, srbohrvaščino ali nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P. Za vsa mesta so samska stanovanja.

Osnovna šola Vinica — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P. Za vsa mesta so samska stanovanja.

Gimnazija Črnomelj — 1 učitelj za telesno vzgojo, P; 1 učitelj za predvojaško vzgojo, PRU;

PRU, samsko stanovanje v domu.

Dijaški dom Kobarid — 2 vzgojitelja, U ali PRU, samsko ali družinsko stanovanje v domu.

Mladinski dom Simona Kosa Tolmin — 1 ravnatelj, PRU ali P po možnosti defektolog; 1 vzgojitelj, U ali PRU, samski stanovanji zagotovljeni.

1 inženir strojništva za tehnično vzgojo, P. Za vsa mesta so samska stanovanja.

Občina Domžale

Osnovna šola Brdo-Sentvid — 1 učitelj, U; 1 učitelj za angleščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za risanje in telesno vzgojo, PRU ali STU. Na razpolago bodo samske sobe. Vsem se izplačuje stanarina in kurivo po pravilniku.

Osnovna šola Dob — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za likovno in glasbeno vzgojo, STU, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, samska soba. Vsem se izplačuje stanarina in kurivo po pravilniku.

Osnovna šola Domžale I — 1 učitelj za tehnični pouk in risanje, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Domžale II — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za biologijo, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Moravče — 1 upravitelj, P, PRU ali U, večletna praksa, samska soba in kurivo po pravilniku; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, samska soba in kurivo.

Osnovna šola Radomlje — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, samska soba in kurivo.

Glasbena šola Domžale-Mengeš — 1 učitelj za nauk o glasbi, STU ali PRU ali P; 1 učitelj za poučevanje harmonike in klavirja, STU ali PRU; 1 učitelj za trobila, ki obvlada vse instrumente za trobila, ki jih uporabljamo pri pihalnem orkestru, STU; 1 učitelj za violino, STU ali P, Stanovanja ni.

Strokovni izobraževalni center Domžale — 1 učitelj za slovenščino, P ali PRU, stanovanja ni. Tehniška srednja usnjarska in galanterijska šola Domžale — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU, stanovanja ni.

Občina Grosuplje

Osnovna šola Ambrus — 1 učitelj, U, stanovanja ni.

Osnovna šola Dobropolje — 1 učitelj, U, stanovanje; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanje.

Osnovna šola Grosuplje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj, U.

Osnovna šola Grosuplje, podružnica v Polci — 3 učitelje, U, stanovanje.

Osnovna šola Grosuplje, podružnica v Škocijanu — 1 učitelj, stanovanje.

Osnovna šola Stična — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, stanovanje; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, stanovanje.

Osnovna šola Stična, podružnica Krka — 1 učitelj, U, stanovanje.

Osnovna šola Stična, podružnica Muljava — 1 učitelj, U, stanovanje.

Osnovna šola Sentvid pri Stični — 1 upravitelj, PRU ali P; 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU.

Osnovna šola Sentvid pri Stični, podružnica v Hrastovem dolu — 1 učitelj, U, stanovanje.

Osnovna šola Šmarje — 1 učitelj, U, stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za gospodinjstvo.

Osnovna šola Višnja gora — 1 učitelj, U, samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, samska soba; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, samska soba. Ugodne zveze z Ljubljano.

Osnovna šola Žalna — 4 učitelje, U, dve samski sobi.

Gimnazija Stična — 1 ravnatelj, P, najmanj 5 let prakse, stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P, stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, stanovanje.

Občina Hrastnik

Vzgojno-varstvena ustanova pri stanovanjski skupnosti Hrastnik (zgornji del) — 1 vzgojitelj, VZG, stanovanja ni.

Osnovna šola Ivan Cankar Hrastnik — 1 učitelj za tehnični pouk, STU, UPP ali PRU; 1 učitelj za 5 razred, U.

Osnovna šola narodnega heroja Rajka — 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU.

Osnovna šola Zidani most — 1 učitelj, U, samska soba in dodatek za kurivo.

Posebna osnovna šola Hrastnik — 1 učitelj defektolog, PRU.

Občina Jesenice

Osnovna šola Dovje — 1 učitelj za biologijo, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Kranjska gora — 1 učitelj za 5. razred, U, najmanj 5 let prakse, strokovni izpit, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk, STU ali PRU, samska soba; 1 učitelj za gospodinjstvi pouk, PRU samska soba.

Osnovna šola Tone Čufar Jesenice — 2 učitelja, U; 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, P; 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, STU ali PRU.

Osnovna šola Prežihov Voranc Jesenice — 2 učitelje za biologijo in kemijo, PRU ali P; 3 učitelje za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, moški; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, STU ali PRU; 1 učitelj za gospodinjsko, PRU. Stanovanja ni.

Osnovna šola Prežihov Voranc Jesenice, oddelek v Planici — 1 učitelj za kombiniran pouk, U, stanovanje in kurjava brezplačno, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Koroška Bela — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, UPP ali PRU; 1 upravitelj, PRU ali P. Osnovna šola Koroška Bela, oddelek v Javornskem rovtu — 1 učitelj, U, opremljeno stanovanje.

Osnovna šola Zirovnica — 1 učitelj za angleški jezik, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, P ali PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P.

Posebna osnovna šola Jesenice — 3 učitelje ortopedagog, PRU ali P; 1 učitelj logoped, PRU ali P.

Gimnazija Jesenice — 1 učitelj za fiziko in matematiko, P; 1 učitelj za kemijo in biologijo, P. Stanovanja ni.

Železarsko izobraževalni center Železarne Jesenice, oddelek strokovnih šol — poklicna šola in tehnična šola — metalurške stroke — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali PRU, samska soba; 1 učitelj metalurg za metalurške predmete, P, samska soba; 1 učitelj strojnik za strojeslovje, P, samska soba. Dom učencev zavoda — 1 vzgojitelj, VZG, samska soba.

Glasbena šola Jesenice — 1 učitelj za klavir, P ali STU, stanovanja ni; 1 učitelj za solopetje, P ali STU, stanovanja ni; 1 učitelj za pihala, P ali STU, stanovanja ni.

Klimatsko zdravilišče in mladinsko okrevališče Franc Rozman Gozd Martuljk — 1 učitelj, U, stanovanje preskrbljeno.

Občina Kamnik

Otroški vrtec Antona Medveda — 2 vzgojiteljice, VZG; 1 vzgojiteljica ali učiteljica, VZG, ali U.

Osnovna šola Kamnik I — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 2 učitelja za tehnično vzgojo, PRU; 1 učiteljica za gospodinjski pouk, PRU; 1 učitelj, U.

Osnovna šola Kamnik II — 1 ravnatelj, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 2 učitelja, U.

Osnovna šola Komenda-Moste — 1 učitelj, U, samsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, samsko stanovanje; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P, samsko stanovanje. Osnovna šola Stranje — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Vranja peč — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje.

Gimnazija Kamnik — 1 učitelj za telesno vzgojo, P; 1 učitelj za tehnično vzgojo, STU, UPP ali PRU.

Glasbena šola Kamnik — 1 ravnatelj, U ali PRU ali P.

Dijaški vajenski dom Kamnik — 2 vzgojitelja od tega 1 U in 1 PRU slavist ali matematik.

Občina Kočevje

Dom Dušana Remiha Kočevje — 1 vzgojitelj (moški), VZG ali U; 1 vzgojitelj (ženska), VZG ali U, samska stanovanja.

Otroške ustanove pri Stanovanjski skupnosti Kočevje — mesto — 2 vzgojiteljici, VZG, samsko stanovanje.

Vrtec pri Stanovanjski skupnosti Kočevje-Rudnik — 1 vzgojiteljica, VZG, samsko stanovanje.

Osnovna šola Jože Šesko Kočevje — 1 pomočnik ravnatelja, PRU ali P, polovična učna obveznost; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo (moški), PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU. Samska stanovanja.

Osnovna šola Mirka Bračiča Kočevje — 1 pomočnik ravnatelja, PRU ali P, večletna praksa; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P; 3 učitelje za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelja za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za gospodinjsko, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učiteljica za telesno vzgojo, PRU ali P z nekajletno prakso. Za vsa mesta so samska stanovanja.

Osnovna šola Vas-Fara — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za fiziko in tehnični pouk, PRU ali P; 2 učitelja, U, z opravljenim strokovnim izpitom. Samska stanovanja.

Osnovna šola Oslinica — 1 učitelj, U, z opravljenim strokovnim izpitom, družinsko stanovanje.

Posebna osnovna šola Kočevje — 2 učitelja ortopedagog, PRU ali U, večletna praksa, samska stanovanja.

Gimnazija Kočevje — 1 učitelj za zemljepis, P; 1 učitelj za francoščino, P; 1 učitelj za telesno vzgojo (ženska), P; 1 učitelj za filozofijo ali psihologijo, P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Samska stanovanja.

Občina Kranj

Vrtec Kekek Kranj — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni; 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Vrtec Milene Korbar Kranj — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Vrtec Tugo Vidmar Kranj — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Vrtec Tatjana Odrove Kranj — 1 vzgojiteljica za delo s šolsko mladino in znanjem angleščine ali nemščine, VZG, U, PRU ali P, stanovanja ni.

Vrtec Ivo Slavic-Jokl Kranj — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Osnovna šola Cerklje — 1 učitelj za nemščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Tine Teran Duplje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 2 učitelja, U. Stanovanja ni.

Osnovna šola Goriče — 1 učitelj, U, strokovni izpit, samsko stanovanje; 1 učitelj za biologijo

in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; dve samski stanovanji.

Osnovna šola Simon Jenko Kranj — 1 učitelj, U, stanovanja ni; 1 učitelj za geografijo, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU.

Osnovna šola France Prešeren Kranj — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola L. Seljak Kranj — 2 učitelja, U; 1 učiteljica za telesno vzgojo, PRU ali STU; 1 socialni delavec, PRU.

Osnovna šola Stane Žagar Kranj — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učiteljica za gospodinjski pouk, stanovanja ni.

Osnovna šola Podblica — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Preddvor — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, samska soba; 1 učitelj za glasbo in tehnično vzgojo, PRU, samska soba.

Osnovna šola Šenčur — 1 učitelj za matematiko, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Trstenik — 1 učitelj, U, samsko stanovanje.

Posebna šola Kranj — 3 defektologi-ortopedagogi, PRU, stanovanja ni.

Tekstilni šolski center Kranj — 1 vodja tehniške tekstilne šole, P, najmanj 15 let prakse v šoli; 1 učitelj slovenščine, P, s strokovnim izpitom; 1 učitelj za matematiko, P, s strokovnim izpitom; 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, PRU ali P; 1 učitelj za higiensko tehniško varnost, organizacijo proizvodnje in ekonomike, P (pravnik ali ekonomist, najmanj 5 let prakse v tekstilnih podjetjih); 1 učitelj za tehnologijo predelstva, P, inženir za tekstilno tehnologijo, najmanj 5 let prakse v predilnicah; 1 učitelj za tehnologijo tkalstva, P, inženir za tekstilno tehnologijo, najmanj 5 let prakse v tkalnicah; 1 učitelj za tehnologijo pletilstva, P, inženir za tekstilno tehnologijo, najmanj 5 let prakse v pletilnicah; 1 učitelj za tehnologijo beljenja, barvanja, tiskanja in apreture, P, inženir za tekstilno tehnologijo, najmanj 5 let prakse v oplemenitilnicah; 2 učitelja za tkalce, UPP, tekstilna tehnika, najmanj 5 let prakse; 2 učitelja za tekstilno-kemijski odsek, UPP, tekstilna tehnika, najmanj 5 let prakse v velikih oplemenitilnicah.

Kovinsko-elektrotehnični šolski center Kranj, tehniška šola — 1 strojni inženir, P, najmanj 3 leta prakse; 1 elektro inženir, P, najmanj 3 leta prakse.

Kovinsko-elektrotehnični šolski center Kranj, poklicna šola — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj strokovnih predmetov v elektro odseku — jaki tok, UPP ali PRU. Stanovanja ni.

Ekonomika srednja šola Kranj — 1 učitelj matematike, P, strokovni izpit; 1 učitelj za knjigovodstvo in statistiko, P, ekonomist; 1 učitelj za predvojaško vzgojo, PRU. Stanovanja ni.

Administrativna šola Kranj — 1 učitelj za pouk ekonomskih in komercialnih predmetov s pedagoško prakso, P, stanovanja ni.

Vajenska šola za slikopisarsko stroko Kranj — 1 učitelj za družbeno ekonomsko vzgojo, PRU, stanovanja ni.

Solski center Iskra Kranj — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, stanovanja ni.

Glasbena šola Kranj — 1 učitelj za pouk violine, P.

Dijaški dom Kranj — 1 vzgojitelj (matematika), PRU ali P, samska soba; 1 vzgojitelj (pedagog ali psiholog), PRU ali P, samska soba; 1 vzgojiteljica (slavistika), PRU ali P, samska soba; 1 vzgojiteljica (psiholog), PRU ali P.

Prehodni mladinski dom Preddvor — 1 socialni delavec, PRU (višja šola za socialne delavce) ali U, najmanj 5 let prakse, stanovanje in kurjava ter hrana po režijski ceni; 2 vzgojitelja, U, najmanj 3 leta prakse, eno družinsko ali dve samski stanovanji brezplačno in kurjava, hrana po režijski ceni.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Kranj — stalni svetovalec za matematiko, P. Zahteva se dovršena prirodoslovno-matematična fakulteta in najmanj 5 let službe v prosvetni stroki.

Občina Ljubljana-Bežigrad

2. osnovna šola dr. Vita Kraigherja, Trg 9. maja — 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, PRU ali P.

Osnovna šola Mirana Jarca, Peričeva 12 — 1 pomočnik ravnatelja, U ali PRU; 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, PRU ali P.

Osnovna šola Borisa Kidričeva Matjaževa 4 — 1 pomočnik ravnatelja, U ali PRU; 2 učitelja za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za 5. razred, U ali PRU.

Osnovna šola Stožice, pošta Ljubljana-Ježica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, PRU ali P.

Osnovna šola Dol pri Ljubljani — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, ugodne zveze z avtobusom.

I. gimnazija, Peričeva 12 — 1 učitelj za filozofijo in psihologijo, P; 1 učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za fiziko, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, P.

Občina Ljubljana-Center

Osnovna šola NH Toneta Tomšiča, Šaranovičeva 7 — 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Stari Vodmat v izgradnji (začasno na Resljevi cesti št. 18/1 — 1 upravitelj, U ali PRU ali P, najmanj 8 let prakse, stanovanja ni.

Posebna osnovna šola zavoda Janeza Levca, Karlovska 18 — 6 učiteljev ortopedagogov, U, najmanj 5 let prakse, strokovni izpit, pod pogojem, da bo obvezno študiral na VPS defektološko smer ali PRU; 1 učitelj za glasbeno vzgojo, PRU ali P; 1 pomočnik ravnatelja, U ali PRU z večletno prakso ali defektolog ali ekonomist s prakso; 1 socialni delavec, socialni delavec s prehodno ortopedagoško prakso, Stanovanja ni.

Vzgojiteljska šola Ljubljana, Poljanska 22 — 1 učitelj za slovenščino, P; 1 učitelj za ritmiko, PRU ali P z ustrežno prakso. Stanovanja ni.

II. gimnazija Ljubljana, Šubičeva 1 — 1 učitelj za slovenščino, P; 1 učitelj za angleščino, P; 1 učitelj za ruščino, P; 2 učitelja za zgodovino, P; 1 učitelj za sociologijo, P; 1 učitelj za zemljepis, P; 2 učitelja za biologijo, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za

psihologijo in filozofijo, P; 1 učitelj za umetnostno vzgojo (glasbo), P; 2 učitelja za telesno vzgojo, P; 1 učitelj za predvojaško vzgojo, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk (kemijska stroka), PRU; 1 učitelj za tehniški pouk (elektro stroka), PRU. Stanovanja ni.

Tehniška šola za elektrotehniško stroko Ljubljana — 1 ekonomist za predmete temelji družbene in državne ureditve, organizacija proizvodnje, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za predvojaško vzgojo, PRU; 1 inženir za jaki tok, P; 1 inženir za šibki tok, P; 1 inženir za strojno stroko, P; 1 tehnik za vaje v laboratoriju, TŠ za elektrotehniško stroko. Stanovanja ni.

Dom srednješolk Anice Černejeve Ljubljana — 3 vzgojiteljice, PRU ali P.

Občina Ljubljana-Moste-Polje

Otroški vrtec Jarše — 1 otroška negovalka.

Osnovna šola Dolsko — 1 vodja šole, U; 1 učitelj, U.

Osnovna šola Janče — 1 učitelj, U.

Osnovna šola Ketteja-Murna — 1 upravitelj, PRU ali P ali U z daljšo prakso na vodilnih mestih; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za srbohrvaščino, PRU ali P; 2 učitelja za tehnični pouk, PRU ali STU.

Osnovna šola Lipoglav — 1 učitelj, U.

Osnovna šola Polje — 1 upravitelj, PRU ali P ali U z daljšo prakso na vodilnih mestih; 2 učitelja za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehniški pouk, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P.

Osnovna šola Prežganje — 1 vodja šole, U; 2 učitelja, U.

Osnovna šola Sostro — 2 učitelja, U; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P.

Osnovna šola Vide Pregarc Moste — 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za gospodinjski pouk, PRU; 2 učitelja za tehniški pouk, PRU ali STU.

VI. gimnazija Moste — 1 učitelj za zgodovino, P; 1 učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za fiziko, P.

Ljudska knjižnica Moste — 1 upravnik knjižnice, P ali PRU.

Prehodni mladinski dom Ljubljana, Koblarjeva 34 — 5 vzgojiteljev, VZG ali U ali PRU defektologi ali P pedagogice, najmanj 5 let učnovzgojne prakse; 1 psiholog, P. Stanovanja oziroma samske sobe so v gradnji in bodo dograjena v letu 1964.

Občina Ljubljana-Šiška

Vzgojno varstveni zavod Rezke Dragarjeve Šentvid — 2 vzgojiteljici, VZG ali U, stanovanja ni.

Osnovna šola Zvonka Runka, Gasilska 17 — 2 učiteljici za gospodinjski pouk, STU ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, STU ali PRU; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 socialni delavec, višja šola za socialne delavce. Stanovanja ni.

Osnovna šola Hinka Smrekarja, Ljubljanska 2 — 1 učiteljica za gospodinjski pouk, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Stanovanja ni.

Osnovna šola Valentina Vodnika, Vodnikova 162 — 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učiteljica za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učiteljica za gospodinjski pouk, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za psihologijo, P. Stanovanja ni.

Osnovna šola Franca Bukovca Medvode-Preška — 1 učitelj za razredni pouk, U; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, ženska, PRU ali STU.

Osnovna šola Franca Rozmana-Staneta Šentvid — 3 učitelje, U s strokovnim izpitom; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P s strokovnim izpitom; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P s strokovnim izpitom; 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P, strokovni izpit. Stanovanja ni.

Osnovna šola Alojza Kebeta Šentvid — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P. Stanovanja ni.

Osnovna šola Staneta Kosca Smartno pod Smartno goro — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, nadomestilo za stanovanje do 2500 din in kurjava; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, nadomestilo za stanovanje do 2500 din in kurjava; 1 učitelj za telesno vzgojo, U ali PRU ali P, nadomestilo za stanovanje do 2500 din in kurjava; 1 učitelj za tehnični pouk, U, PRU ali P, nadomestilo za stanovanje do 2500 din in kurjava.

Osnovna šola Franca Marna Vodice — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, STU, PRU ali P. Za vse učitelje brezplačno samsko stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Franca Marna Vodice, podružnica v Utiku — 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurivo.

Vzgojni zavod Frana Milčinskega Smlednik — 3 vzgojitelje, VZG ali U ali PRU, daljša pedagoška praksa; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P. Za vse učitelje bodo s prihodnjim šolskim letom samska in družinska stanovanja.

Vajenski dom Šentvid št. 5 Ljubljana — 2 vzgojitelja, VZG ali PRU; zaposlitev s polnim delovnim časom; mesečni prejemki po pravilniku. Samska stanovanja.

Glasbena šola Franca Šturma, Stefanova 2 — 3 učitelje za violino, STU ali P; 2 učitelja za klavir, STU ali P; 1 učitelj za flavto, STU; 1 učitelj za ritmiko in balet, STU; 1 učitelj za nauk o glasbi, STU ali P; 3 učitelje za harmoniko, STU. Stanovanja ni.

Občina Ljubljana-Vič-Rudnik

Otroška ustanova Trnovo, Korunova 14 — 1 vzgojitelj, VZG, nastop službe 1. julija 1963.

Osnovna šola Barje — 2 učitelja, U, stanovanja ni, prometne zveze.

Osnovna šola Brezovica — 1 učitelj za telesno vzgojo, U ali PRU; 1 učitelj, U. Stanovanja ni, prometne zveze.

Osnovna šola Črni vrh — 1 učitelj, U, samsko ali družinsko stanovanje.

Osnovna šola Horjul — 1 učitelj za biologijo, PRU ali P, stanovanja ni, prometne zveze.

Osnovna šola Mohorje — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Polhov Gradec — 1 učitelj za telesno vzgojo in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj, U. Stanovanja ni, prometne zveze.

Osnovna šola Preserje — 1 ravnatelj, PRU ali P, najmanj 5 let prakse, družinsko stanovanje; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za 5. razred, U. Stanovanja ni.

Osnovna šola Oskar Kovačič, Rakovniška 6 — 1 pomočnik ravnatelja, PRU ali P, daljša praksa; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj, U. Stanovanja ni.

Osnovna šola Skofljica — 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj, U. Stanovanja ni.

Osnovna šola Trnovo — 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, U ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, U ali PRU; 1 učiteljica za gospodinjski pouk, U ali PRU. Stanovanja ni.

Osnovna šola Velike Lašče — 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P; 1 učitelj, U. Stanovanja ni, prometne zveze.

Osnovna šola Vič — 1 pomočnik ravnatelja, PRU ali P s prakso; 1 učitelj za telesno vzgojo, U ali PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, U ali PRU. Stanovanja ni.

Osnovna šola Vrhovci — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, U ali PRU. Stanovanja ni, prometne zveze.

VII. gimnazija Vič — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja za francoščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za umetniško vzgojo (likovno in glasbeno), PRU ali P; 1 učitelj za filozofijo in psihologijo, P; 1 učitelj za fiziko in matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanja ni.

Zavod za slepo mladino, Ljubljana, Langusova 16 — 1 učitelj za glasbeno vzgojo, PRU ali STU.

Glasbena šola Vič-Rudnik — 1 učitelj za violino, P.

Mladinski dom Malči Beličeve, Vič — 2 vzgojitelja, VZG. Stanovanja ni.

Zavod za prosvetno pedagoško službo, Vič — Dolenjska c. 47 — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za angleščino, nemščino in ruščino, P. Za oba vsaj 5 let prakse in strokovni izpit. Stanovanja ni.

Dom mladine v trgovini in gostinstvu, Rakovniška — 1 vzgojiteljica, P, PRU ali U z najmanj 2 leti prakse v domovih; 1 vzgojitelj, P; PRU ali U z najmanj 2 leti prakse v domovih; 1 vzgojitelj, PRU ali U. Stanovanja ni.

Občina Logatec

Deško vzgajališče Gornji Logatec — 3 vzgojitelje ortopedagog, PRU; 1 socialni delavec, PRU. Samska stanovanja.

Osnovna šola Dolnji Logatec — 1 upravitelj, P, PRU ali U, najmanj 10 let prakse, dvosobno stanovanje; 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali PRU; 1 učitelj za likovni pouk, P ali PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, P ali STU. Samske sobe.

Osnovna šola Dolnji Logatec, podružnica v Rovtah — 1 učitelj, U. Družinsko stanovanje.

Osnovna šola Dolnji Logatec, podružnica v Medvedjem brdu — 1 učitelj, U. Družinsko stanovanje.

Osn

Osnovna šola Dolenjske Toplice, podružnica Gornje Sušice — 1 učitelj, U. Brezplačno stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Mirna peč — 2 učitelja, U; brezplačno samsko stanovanje in kurivo; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, dodatek za kurjavo, stanovanja ni; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P, dodatek za kurjavo, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk in telesno vzgojo, PRU ali P, dodatek za kurjavo in stanovanje, stanovanja ni.

Osnovna šola Mirna peč, podružnica Globodol — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Katje Rupena, Novo mesto — 2 učitelja, U, stanovanja ni; 2 učitelja, U, najmanj 5 let prakse za vadniške oddelke; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P, stanovanja ni; 2 učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za slovenski jezik, PRU ali P, stanovanja ni; 1 socialni delavec, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj psihologije, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Otočec — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P. Za oba učitelja dodatek za stanovanje, kurjavo in samsko stanovanje.

Osnovna šola Prevole — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P. Za vse učitelje samsko stanovanje, dodatek za stanovanje in kurjavo in dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Prevole, podružnica Sela Hinje — 1 učitelj, U, Brezplačno samsko stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Stopiče — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P. Za vse učitelje dodatek za stanovanje in kurivo, samsko stanovanje.

Osnovna šola Stopiče, podružnica Dolž — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Sentiernje — 2 učitelja, U; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali U; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P; 2 učitelja za telesno vzgojo, PRU ali P. Za vse učitelje so samska stanovanja.

Osnovna šola Sentiernje, podružnica Drča — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Sentiernje, podružnica Orehovica — 3 učitelje, U, Družinsko in samsko stanovanje, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Skočjan — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P, dodatek za samsko stanovanje in kurivo; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, dodatek za samsko stanovanje in kurivo; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, dodatek za samsko stanovanje in kurivo; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU, dodatek za samsko stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Skočjan, podružnica Klenovik — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Šmarjeta — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk ter za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Za vse učitelje samska stanovanja, dodatek za stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Šmilhel pri Novem mestu — 1 učitelj za angleščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU. Za vse učitelje samska stanovanja.

Osnovna šola Vavta vas — 2 učitelja, U, brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in nemščino ali angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in gospodinjstvo, PRU; 1 učitelj za likovni pouk in glasbo, PRU. Za vse učitelje so samska stanovanja, dodatek za kurivo in stanovanje.

Osnovna šola Žužemberk — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Za vse učitelje so samska stanovanja, dodatek za stanovanje in kurivo.

Posebna šola Šmilhel pri Novem mestu — 6 učiteljev defektologov, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 2 učitelja defektologa za vzgojno delo, PRU.

Gimnazija Novo mesto — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, P; 2 učitelja za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za latinščino, P; 1 učitelj za glasbeno vzgojo, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P, Stanovanj ni.

Ekonomška srednja šola Novo mesto — 1 učitelj za angleščino, P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za gospodarsko računstvo, P; 1 učitelj za blagovništvo, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za stenografijo, P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, P, Stanovanja ni.

Kmetijska srednja šola Grm pri Novem mestu — 1 učitelj za kmetijsko strojništvo in fiziko, P, stanovanja ni.

Glasbena šola Novo mesto — 1 učitelj za pihala, STU; 1 učitelj za trobila, STU; 1 učitelj za harmoniko, STU, Stanovanj ni.

Vajenska šola Novo mesto — 1 učitelj za kovinsko stroko, STU; 1 učitelj za avtomehansko stroko, STU, Stanovanj ni.

Dolenjski muzej Novo mesto — 1 kustos za etnografijo, P; 1 kustos konzervator, P; 1 arhivar, P; 1 pomožni arhivar, STU, Stanovanj ni.

Študijska knjižnica Novo mesto — 2 knjižničarja, U ali P, Stanovanja ni.

Dijaški dom strokovnih šol Novo mesto — 2 vzgojitelja, U, PRU ali P, Samsko stanovanje v domu; 1 medicinska sestra, srednja ali višja šola za medicinske sestre, Samsko stanovanje v domu.

Dijaški dom Majde Silčeve v Šmilhelu pri Novem mestu — 1 vzgojitelj, PRU, Samsko stanovanje v domu.

Občina Radovljica

Osnovna šola Gorje — 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU, Samska soba.

Osnovna šola Lesce — 1 učitelj za pouk matematike in fizike, PRU ali P; 1 učitelj za pouk angleščine, PRU ali P, Stanovanj ni.

Osnovna šola Lipnica — 1 učitelj za angleški jezik, PRU ali P, Samska soba.

Osnovna šola Radovljica — 1 učitelj za pouk matematike in fizike, PRU ali P; 1 učitelj za

pouk gospodinjstva, STU ali PRU, Stanovanj ni.

Občina Ribnica

Otroški vrtec Sodražica — 1 vzgojiteljica, VZG, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Loški potok — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za razredni pouk, U, Eno brezplačno samsko stanovanje in kurivo. Za težko delovno mesto dodatek 2000 din.

Osnovna šola Ribnica — 1 upravitelj, U, PRU ali P, najmanj 10 let prakse, družinsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, STU, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učiteljica za gospodinjski pouk, PRU.

Osnovna šola Sodražica — 1 učitelj za angleščino in nemščino ali samo angleščino, PRU ali P, brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU ali STU, brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj za gospodinjski pouk, PRU ali STU, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Sodražica, podružnica v Gori — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje v šoli in kurivo, dodatek za težko mesto 3000 din.

Osnovna šola Sodražica, podružnica Gregor — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje v šoli in kurivo, dodatek za težko mesto 3000 din.

Nižja glasbena šola Ribnica — 2 učitelja, PRU ali P.

Občina Škofja Loka

Dom igre in dela Trata — 1 upravnik, VZG, najmanj 5 let prakse, Samsko stanovanje.

Osnovna šola Davča — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Gorenja vas — 1 upravitelj, U, PRU ali P, po možnosti geograf in zgodovinar, 5 let prakse, nadomestilo za brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj za geografijo in zgodovino, PRU ali P, nadomestilo za brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, dopolnjevanje na osnovni šoli Poljane, nadomestilo za brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj, U, nadomestilo za brezplačno stanovanje in kurivo, Stanovanj ni.

Osnovna šola Gorenja vas, oddelek Stara Oselica — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Leskovača — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Poljane nad Škofjo Loko — 1 učitelj za slovenščino in ruščino, PRU ali P, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Poljane nad Škofjo Loko, oddelek Malenski vrh — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Selca — 1 učitelj, U, Brezplačno samsko stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Sovodenj — 1 učitelj za slovenščino, PRU, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Škofja Loka — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino ali geografijo s komunalnim programom, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, Stanovanj ni.

Osnovna šola Trata — 3 učitelji, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, Stanovanj ni.

Osnovna šola Železniki — 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, brezplačno samsko stanovanje in kurivo; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, brezplačno samsko stanovanje in kurivo; 1 učitelj za gospodinjski pouk, PRU, brezplačno samsko stanovanje in kurivo; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Železniki, oddelek Martinj vrh — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Šolski center za kovinsko stroko in obrt lesne stroke, Škofja Loka — 1 učitelj za kovinsko stroko in motorznanstvo, PRU ali P, vsaj eno leto prakse, Stanovanja ni.

Lesnoindustrijska šola Škofja Loka — 1 učitelj za strokovne predmete in vodja organizacijske enote šolskega centra, STU, tehnik ali inženir lesne stroke, smisel za organizacijsko vodstveno delo, praksa v industriji, Družinsko stanovanje.

Dijaški dom stanovanjske skupnosti Škofja Loka — 1 vzgojitelj, U ali PRU, Stanovanja ni.

Občina Trbovlje

Otroški vrtec Trbovlje — 1 vzgojiteljica, VZG.

Osnovna šola Alojza Hohkrauta — 1 upravitelj, U, najmanj 5 let prakse; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 2 učitelja za telesno vzgojo, moški in ženska, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Ivana Cankarja — 1 upravitelj, U, najmanj 5 let prakse ali PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za tuj jezik (nemščina ali angleščina), PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 2 učiteljici za gospodinjski pouk, PRU.

Osnovna šola Ivana Cankarja, podružnica šola v Čečah — 3 učitelji, U, Stanovanje.

Osnovna šola Tončke Čeč — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, PRU.

Osnovna šola Dobovec — 1 upravitelj, U, najmanj 5 let prakse, družinsko stanovanje; 2 učitelja, U, samsko stanovanje.

Posebna šola — 1 upravitelj defektolog, najmanj 5 let prakse, PRU ali P; 1 učitelj defektolog, PRU ali U, ki se je vpisal na VPS, skupina defektologija.

Tehnična srednja šola — 1 upravitelj, elektro ali strojni inženir, najmanj 5 let prakse; 1 učitelj za angleščino, P; 1 elektro inženir za šibki tok; 2 strojna inženirja; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za elektro stroko, STU; 1 učitelj za strojno stroko, STU.

Industrijska kovinarska šola Trbovlje — 1 pomočnik ravnatelja in pedagoški vodja, PRU,

najmanj 5 let prakse, industrijski psiholog; 1 inštruktor za praktični pouk, PRU, najmanj 3 leta prakse; 1 strojni tehnik z VPS in pedagoškim izpitom in najmanj 3 leta prakse; 1 učitelj za slovenščino, PRU, najmanj 3 leta prakse.

Gimnazija Trbovlje — 1 učitelj za filozofijo in sociologijo, P; 1 učitelj za kemijo, P; 2 učitelja za telesno vzgojo, moški in ženska, P; 1 učitelj za tehnično vzgojo, STU.

Ekonomška srednja šola Trbovlje — 1 učitelj za gospodarsko računstvo, P, ekonomist; 1 učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, P ali PRU; 1 učitelj za strojeписje, višja administrativna šola; 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, PRU ali P.

Glasbena šola Trbovlje — 1 upravitelj, P, najmanj 5 let prakse; 1 učitelj za violino, P ali PRU; 1 učitelj za trobila, P ali PRU.

Zavod za prosvetno pedagoško službo Trbovlje — 1 analitik, P ali PRU; 1 pedagoški svetovalec, P ali PRU, najmanj 10 let prakse.

Občina Trebnje

Osnovna šola Mokronog — 1 učitelj, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P. Za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Mokronog, podružnica v Jelševcu — 1 učitelj, U, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Mokronog, podružnica v Trebelnem — 3 učitelji, U, Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Mirna — 1 učitelj, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, nadomestilo za stanovanje in kurivo; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, nadomestilo za stanovanje in kurivo; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, nadomestilo za stanovanje in kurivo; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P, nadomestilo za stanovanje in kurivo; 1 učitelj za petje, PRU ali P, nadomestilo za stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Sentrupert — 2 učitelja, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P. Za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Trebnje — 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učiteljica za gospodinjstvo, PRU, Stanovanj ni.

Osnovna šola Trebnje, podružnica v Čatežu — 1 učitelj kot vodja, U, družinsko stanovanje, 1 učitelj, U, Samsko stanovanje.

Osnovna šola Trebnje, podružnica v Dobriču — 2 učitelja, U, Samski stanovanji.

Osnovna šola Trebnje, podružnica v Dolenji Nemški vasi — 2 učitelja, U, Samski stanovanji.

Osnovna šola Trebnje, podružnica v Knežji vasi — 2 učitelja, U, Eno družinsko in eno samsko stanovanje.

Osnovna šola Trebnje, podružnica v Sentlovcu — 1 učitelj, U, Samsko stanovanje.

Osnovna šola Veliki Gaber — 2 učitelja, U, samsko stanovanje; 1 učiteljica za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, Vsem pripada nadomestilo za stanovanje in kurivo ter poseben dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Veliki Gaber, podružnica v Selah-Sumberku — 1 učitelj, U, Nadomestilo za stanovanje in kurivo ter posebni dodatek za težko mesto.

Občina Dravograd

Otroški vrtec Dravograd — 1 vzgojitelj, VZG.

Osnovna šola Dravograd — 2 učitelja za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU, samska soba; 1 učitelj za angleščino, P ali PRU, samska soba in družinsko stanovanje; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, samska soba; 1 učitelj za gospodinjski pouk, PRU, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Dravograd, podružnica v Črnečah — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Dravograd, podružnica v Ojstrici — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Sentiernj — 2 učitelja, U, s strokovnim izpitom, družinsko stanovanje in samska soba.

Osnovna šola Libeliče — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Trbonje — 1 učitelj, U, samska soba.

Občina Gornja Radgona

Otroški vrtec Gornja Radgona — 1 upraviteljica, VZG, več let prakse.

Otroški vrtec Kapela — 1 upraviteljica, VZG.

Osnovna šola Apače — 4 učitelji, U; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za nemščino in slovenščino, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU.

Osnovna šola Gornja Radgona — 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino, P ali PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za gospodinjski pouk, PRU.

Osnovna šola Gornja Radgona, podružnica v Orehovcih — 1 učitelj, U.

Osnovna šola Gornja Radgona, podružnica v Spodnji Ščavnici — 3 učitelji, U.

Osnovna šola Kapela — 3 učitelji, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU; 1 učitelj za nemščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU.

Osnovna šola Negova — 2 učitelja, U; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU s pogojem, da prevzame tudi poučevanje gospodinjstva.

Osnovna šola Slatina Radenci — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za glasbo in zgodovino, PRU.

Osnovna šola Stogovci — 4 učitelji, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU.

Osnovna šola Videm ob Ščavnici — 3 učitelji, U; 1 učitelj za srbohrvaščino in nemščino,

Občina Trzin

Osnovna šola Heroja Bračiča Trzin — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P.

Osnovna šola Heroja Grajerza Trzin — 1 učitelj, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P.

Osnovna šola Heroja Grajerza Trzin, podružnica Podlublje — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Heroja Grajerza Trzin, podružnica Lom — 2 učitelja, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Križe — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba.

Pomožna šola Trzin — 1 učitelj defektolog, PRU ali U, strokovni izpit, najmanj 3 leta prakse.

Varstveno vzgojna ustanova Trzin — 1 upravnik, U ali VZG, najmanj 5 let prakse, družinsko stanovanje; 1 vzgojitelj, moški, U, najmanj 5 let prakse, samska soba; 5 vzgojiteljic, VZG, najmanj 2 leti prakse, 2 samski sobi.

Glasbena šola Trzin — 1 učitelj violine, STU ali PRU ali P, zaželjena je tudi usposobljenost za poučevanje violončela in kontrabasa.

Občina Vrhnika

Osnovna šola Borovnica — 2 učitelja za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za pouk telesne vzgoje, PRU ali P. Za učitelje je na razpolago eno družinsko stanovanje in samske sobe.

Osnovna šola Janeza Mraka Vrhnika — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za likovni pouk, PRU ali P.

Osnovna šola Janeza Mraka Vrhnika, podružnica v Bevkah — 1 učitelj, U.

Občina Zagorje ob Savi

Osnovna šola Čemšenik — 2 učitelja, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Izlake — 1 upravitelj, U ali PRU, družinsko stanovanje; 1 učitelj, U, samsko stanovanje, 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU.

Osnovna šola Mlinše — 1 upravitelj, U, brezplačno stanovanje; 1 učitelj, U.

Osnovna šola Podkum — 3 učitelje, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Senožeti — 1 upravitelj, U; 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurjavo.

Osnovna šola Sentgotard — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Tirna — 1 upravitelj, U, brezplačno družinsko stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Toneta Okrogarja Zagorje — 6 učiteljev, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 2 učitelja za telesno vzgojo, PRU, 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, 2 učitelja defektologa, PRU. Za vse učitelje so samska stanovanja.

Osnovna šola Zagorje ob Savi — 2 učitelja, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, U ali PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU.

Osnovna šola Znojile — 1 upravitelj, U, brezplačno družinsko stanovanje.

Nižja glasbena šola Zagorje — 1 učitelj za klavir, STU.

OKRAJ MARIBOR

PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU.

Osnovna šola Videm ob Ščavnici, podružnica na Stari gori — 1 učitelj, U.

Nižja glasbena šola Gornja Radgona — 1 učitelj za klavir in violino, PRU; 1 učitelj za harmoniko, STU.

Gostinski šolski center Slatina Radenci — 1 učitelj kuhanja, UPP; 1 učitelj strežbe, UPP; 1 vzgojiteljica, VZG, najmanj 5 let prakse, samska soba v internatu. Učitelj kuhanja oziroma strežbe je lahko tudi visokokvalificiran kuhar oziroma natakar z najmanj 5 let službe v gostinski stroki.

Občina Lenart

Osnovna šola Benedikt — 2 učitelja, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, U ali PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo in petje, PRU ali U; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis in angleščino ali ruščino, PRU ali U, strokovni izpit. Brezplačno stanovanje in kurivo ter dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Cerkevnek — 2 učitelja za poučevanje 4. in 5. razreda, U, za učitelja za poučevanje 4. razreda zaželena tudi izobrazba za poučevanje gospodinjstva; za učitelja za poučevanje 5. razreda zaželena tudi izobrazba za poučevanje telesne vzgoje na višji stopnji; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU. Na razpisana mesta se lahko javijo tudi učitelji, ki so kot izredni slušatelji vpisani v višje šole za izobraževanje učenega osebja ter redno opravljajo izpite ali pa že nad 5 let uspešno poučujejo navedene predmete. Brezplačno stanovanje in kurivo ter dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Gradišče — 1 učitelj za petje, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, U ali PRU.

Osnovna šola Jurovski dol — 5 učiteljev, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P ali PRU; 1 učitelj za ruščino in angleščino, P ali PRU; 1 učitelj za kemijo in biologijo, P ali PRU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk ter gospodinjstvo, PRU ali U. Za navedena mesta pridejo v poštev tudi učitelji, ki že več let uspešno poučujejo navedene predmete. Na razpolago eno družinsko stanovanje. Stanovanje in kurivo brezplačno. Posebni dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Lenart — 2 učitelja, U, strokovni izpit in vsaj 3 leta prakse; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, P ali PRU, vsaj 3 leta prakse; 1 učitelj za angleščino, P ali

PRU, strokovni izpit in 3 leta prakse; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, P ali PRU, strokovni izpit z najmanj 3 leta prakse, 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU, strokovni izpit in 3 leta prakse; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU, strokovni izpit in najmanj 3 leta prakse; 1 upravitelj, PRU, najmanj 10 let prakse v upravnem vodstvu. Na razpisna mesta se lahko javijo tudi učitelji ali strokovni učitelji, ki so kot redni slušatelji vpisani v višje šole za izobraževanje učnega osebja ter opravljajo izpite. Brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Lokavec — 2 učitelja, U, brezplačno stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Vohelja — 4 učitelje, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk in telesno vzgojo, PRU. Brezplačno samsko stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Zgornja Ščavnica — 5 učiteljev za poučevanje od 1. do 5. razreda, U, strokovni izpit; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali U, strokovni izpit; 1 učitelj za angleščino in srbohrvaščino, PRU ali U, strokovni izpit; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali U s strokovnim izpitom; 1 učitelj za biologijo, kemijo in spoznavanje prirode, PRU ali U, strokovni izpit; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali U, strokovni izpit; 1 učitelj za gospodarsko-tehnični pouk, tehnični pouk in gospodinjstvo, PRU ali U, strokovni izpit. Za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Občina Lendava

Otroški vrtec Dobrovnik — 1 vzgojiteljica, VZG, potrebno znanje slovenskega in madžarskega jezika.

Otroški vrtec Lendava — 1 upravitelj, VZG; 5 vzgojiteljic, VZG. Za vse potrebno znanje slovenskega in madžarskega jezika.

Osnovna šola Crenšovci — 1 učitelj, U, stanovanja; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanje; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P, stanovanje.

Osnovna šola Dobrovnik — 1 učitelj, U, samska soba, potrebno znanje slovenskega in madžarskega jezika; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, samska soba, potrebno znanje madžarskega in slovenskega jezika.

Osnovna šola Gornja Bistrica — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, dopolnjevanje obvez v likovnem in tehničnem pouku ali telesni vzgoji, PRU ali STU; 1 učitelj za spoznavanje prirode, kemije in biologije, PRU ali P. Stanovanja so na razpolago.

Osnovna šola Kobilje — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino, srbohrvaščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P.

1. osnovna šola Lendava — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo in prirodopis, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za dvojezični pouk, U. Za vsa mesta je potrebno znanje slovenskega in madžarskega jezika.

2. osnovna šola Lendava — 1 učitelj, U, znanje slovenskega in madžarskega jezika, družinsko stanovanje v Genterovcih; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za madžarsčino, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P. Prednost imajo kandidati z znanjem slovenskega in madžarskega jezika.

Osnovna šola Odranci — 2 učitelja, U, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU, stanovanje; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P, stanovanje.

Osnovna šola Stefana Kovača Turnišče — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, STU ali P.

Osnovna šola Velika Polana — 3 učitelji, U; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za kemijo in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk z dodatno obvezo v nižjih razredih, PRU ali STU.

Osnovna šola Velika Polana, podružnica Hotiza — 3 učitelji, U, tri enosobna stanovanja.

Vajenski šola za razne stroke Lendava — 1 višji tehnik ali tehnik za kovinsko stroko, višja tehniška šola ali srednja tehniška šola strojne smeri.

Nižja glasbena šola Lendava — 1 upravitelj, učitelj za klavir, STU; 1 učitelj za violino, STU. Srednja tehniška šola Lendava — 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za strojništvo, P; 1 učitelj za strojništvo, PRU. Stanovanja bodo.

Občina Ljutomer

Otroški vrtec Križevci — 1 upravnica, VZG. Otroški vrtec Ljutomer — 1 upravnica, VZG; 1 vzgojiteljica, VZG.

Osnovna šola Bučkovi — 5 učiteljev, U; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za glasbo, PRU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU. Na razpolago 5 samskih stanovanj.

Osnovna šola Cezanjci — 1 upravitelj, PRU ali U; 1 učitelj, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU; 1 učitelj za slovenščino, nemščino in angleščino, PRU. Na razpolago dve družinski in tri samska stanovanja.

Osnovna šola Cven — 1 učitelj, U. Samsko stanovanje.

Osnovna šola Križevci — 1 učitelj, U; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za glasbeni pouk in likovni pouk ali srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Na razpolago eno družinsko, ostalo pa samska stanovanja.

Osnovna šola Ivana Cankarja Ljutomer — 1 pomočnik upravitelja, PRU ali P; 2 učitelja, U; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za glasbo, PRU ali P; na razpolago učitelj za glasbo, PRU ali P. Na razpolago samska stanovanja.

Osnovna šola Logarjci — 3 učitelje, U. Na raz-

polago eno družinsko, ostalo samska stanovanja.

Osnovna šola Razkrižje — 2 učitelja, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za srbohrvaščino, nemščino in slovenščino, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU. Na razpolago so samska stanovanja.

Osnovna šola Stara cesta — 3 učitelje, U. Na razpolago 1 družinsko in 2 samski stanovanja.

Osnovna šola Stročja vas — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 2 učitelja, U. Samska stanovanja.

Osnovna šola Veržej — 1 učitelj, U. Samsko stanovanje.

Osnovna šola Vučja vas — 1 učitelj, U. Samsko stanovanje.

Posebna šola Ljutomer — 3 učitelje defektologe, PRU. Eno družinsko stanovanje.

Glasbena šola Ljutomer — 2 učitelja za klavir s stranskim predmetom teorija — solfeggio, PRU ali STU; 1 učitelj za trobila ter teoretične predmete, PRU ali STU; 1 učitelj za harmoniko (lahko tudi klavirist, ki obvlada harmoniko) s stranskim predmetom glasbena teorija, PRU ali STU. Samska stanovanja.

Vzgojišče Veržej — 1 upravnik-ravnatelj-defektolog, PRU; 8 defektologov ali učiteljev s prakso za vzgojno delo, PRU ali U; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU. Samska stanovanja.

Občina Maribor-Center

Varstveno vzgojni zavod Ljuban Vozg Maribor, Kosarjeva 41 — 2 vzgojiteljici, VZG, stanovanja ni.

Varstveno vzgojni zavod Boris Peče, Maribor, Tomšičeva 32 — 1 učiteljica, U; 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Varstveno vzgojni zavod Rado Iršič Maribor, Wilsonova 13 — 2 vzgojiteljici, VZG, stanovanja ni.

Vrtec Kamnica — 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Vrtec Košaki — 1 upravnica, VZG s petletno prakso; 1 vzgojiteljica, VZG, stanovanja ni.

Zavod za otroško varstvo Koroška vrata Maribor, Ribiška 11 — 2 učiteljici, U (za šolski oddelek); 4 vzgojiteljici, VZG, stanovanj ni.

Varstveno vzgojno ustanova Maribor, Strossmajerjeva 26 — 4 vzgojiteljice, VZG, stanovanja ni.

Osnovna šola Gaj — 1 upravitelj, U, 5 let prakse s strokovnim izpitom, stanovanje je; 2 učitelja, U, dodatek za težko mesto, stanarino in kurivo, samske sobe.

Osnovna šola Jakobski dol — 1 učitelj, U, samska soba, dodatek za težko mesto, stanarino in kurivo; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba. Dodatek za težko mesto, stanarino in kurivo.

Osnovna šola Jarenina — 2 učitelja, U, samska soba, dodatek za težko mesto, stanarino in kurivo.

Osnovna šola Kamnica — 1 učitelj, U, stanovanja ni.

Osnovna šola Kamnica, podružnica v Bresternici — 1 učitelj, U, stanovanja ni, dodatek za kurivo in stanarino.

Osnovna šola Kamnica, podružnica v Ruperčah — 2 učitelja, U, samska soba, dodatek za težko mesto, stanarino in kurivo.

Osnovna šola Malečnik — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in telesno vzgojo, PRU ali P. Družinska stanovanja vseljiva konec leta 1963, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Antona Aškercja Maribor, Aškercjeva 6 — 2 učitelja, U, stanovanja ni; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za gospodinjstvi pouk, PRU. Stanovanj ni.

Osnovna šola Bojana. Iličja Maribor, Mladinska 13 — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, stanovanj ni.

Osnovna šola Ivana Cankarja Maribor, Cankarjeva 5 — 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola Otona Zupančiča Maribor, Miklošičeva 1 — 1 učitelj, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P. Stanovanj ni.

Osnovna šola Bratov Polančičev Maribor, Krekova 1 — 1 pomočnik ravnatelja, PRU ali P s petletno prakso; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanj ni.

Osnovna šola Prežihov Vorane (vadnica) Maribor, Gosposvetska 10 — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P (moški); 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P. Stanovanj ni.

Osnovna šola Franca Rozmana-Staneta Maribor, Kersnikova 10 — 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanj ni.

Osnovna šola Pernica — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, stanovanja ni, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Pesnica — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Selnica ob Dravi — 3 učitelji, U; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P. Stanovanj ni, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Selnica ob Dravi, podružnica v Duhu na Ostrem vrhu — 1 učitelj, U, samska soba. Dodatek za kombiniran pouk, težko mesto, stanarino in kurivo.

Osnovna šola Selnica ob Dravi, podružnica v Dumenju — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje, dodatek za težko mesto, kombiniran pouk, stanarino in kurivo.

Osnovna šola Sladki vrh — 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P. Samske sobe ter dodatki za težko mesto, stanarino in kurivo.

Osnovna šola Spodnja Kungota — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba. Dodatki za težko mesto, stanarino in kurivo.

Osnovna šola Svečina — 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P. Eno družinsko stanovanje in dve samski sobi, dodatki za težko mesto, stanarino in kurivo.

Osnovna šola Šentilj — 3 učitelji, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU. Stanovanj ni, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Velka — 2 učitelja, U; 1 učitelj za kemijo in biologijo, PRU ali P; 1 učitelj za

matematiko in fiziko, PRU ali P. Samska in družinska stanovanja v novem bloku decembra 1963. Dodatki za stanarino, kurivo in težko mesto.

Osnovna šola Zgornja Kungota — 1 učitelj, U, enosobno družinsko stanovanje; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za glasbo in likovni pouk, PRU ali P, samska soba. Za vse dodatki za težka mesta, stanarino in kurivo.

Posebna osnovna šola Maribor, Razlagova 16 — 1 učitelj za psihologijo, P; 5 učiteljev, PRU, dodatek za težko delo, stanovanj ni.

Gostinski šolski center Maribor, Mladinska 14 — 1 učitelj za pouk kuharstva, UPP, stanovanja ni.

Solski center za blagovni promet Maribor, Mladinska 14 — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 nadzorni svetovalec za praktični pouk na učnem mestu, višja strokovna izobrazba z najmanj 10 let praktičnega dela v trgovskem podjetju. Stanovanj ni.

Gradbeni šolski center Maribor, Smetanova ulica 35 — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, fiziko in kemijo, P; 1 učitelj za tehnično in prostoročno risanje P, (gradbeni inženir, najmanj 2 leti prakse); 2 učitelja za skupino gradbenih konstruktivnih predmetov, P, gradbeni inženir, najmanj 2 leti prakse; 1 učitelj za skupino prometne zgradbe, P, gradbeni inženir, najmanj 2 leti prakse; 1 učitelj za pouk gradbenega poslovanja in kalkulacije, P ali PRU, gradbeni inženir, operativna praksa ali višji gradbeni tehnik, najmanj 5 let prakse; 1 vodja praktičnega pouka, PRU ali STU, višji gradbeni tehnik ali gradbeni tehnik z najmanj 5 let operativne prakse; 2 učitelja za praktični pouk, UPP gradbeni delovodja z delovodsko šolo. Stanovanj ni.

Avtomehanska šola za kvalificirane delavce Maribor, Strossmajerjeva 15 — 2 učitelja za predmete avto stroke (motoroznanstvo, tehnika avtopopravil, avtoelektrika, mehanska tehnologija), PRU ali STU, diplomant višje tehniške šole ali absolviran avtoelektrik s srednjo strokovno izobrazbo, najmanj 5 let prakse na operativnih mestih v podjetjih avtostroke. Stanovanj ni.

I. gimnazija Maribor, Leninov trg 1 — 1 pomočnik ravnatelja, P, 10 let prakse; 2 učitelj za slovenščino in ruščino, P; 1 učitelj za zgodovino, P; 1 učitelj za umetnostno vzgojo, P; 2 učitelja za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P ali PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Stanovanj ni.

Srednja šola za telesno vzgojo Maribor, Mladinska ulica 9 — 1 učitelj za psihologijo, pedagogiko in nastopno prakso, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P. Stanovanj ni.

Ekonomška srednja šola Maribor, Trg Borisa Kidriča 3 — 1 učitelj za slovenščino, P; 1 učitelj za angleščino in nemščino, P; 1 učitelj za zgodovino, P. Stanovanj ni.

Učiteljske Maribor, Gosposvetska 9 — 2 učitelja za pedagoško skupino predmetov (metodika, didaktika, šolsko delo), P; 1 učitelj za slovenščino, P; 1 učitelj za angleščino in slovenščino, P; 1 učitelj za ruščino in nemščino, P; 1 učitelj za zgodovino, P; 2 učitelja za fiziko in matematiko, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 2 učitelja za glasbo (1 za teoretične predmete in 1 za klavir), P; 1 učitelj za tehnično vzgojo, PRU; 1 učitelj za predvojaško vzgojo, PRU. Stanovanj ni.

Tehniška srednja šola Maribor, Gosposvetska 9 — 1 učitelj za slovenščino, P; 2 učitelja za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P; 6 učiteljev za pouk strokovnih predmetov na strojnem odseku, P, strojni inženir; 6 učiteljev za strokovni pouk predmetov na elektrotehniškem odseku, P, elektrotehniški inženir (4 za šibki in 2 za jaki tok); 4 učitelje za praktični pouk delavniške prakse na strojnem odseku, UPP tehnik ali visokokvalificirani delavec, najmanj 5 let prakse (1 rezkar, 1 brusilec, 1 strojni ključavničar, 1 orodjar). Stanovanj ni.

Center za glasbeno vzgojo Maribor, Vita Kraigherja — 5 učiteljev za klavirski oddelek, P; 1 učitelj za solo petje, P; 2 učitelja za violino, P; 1 učitelj za violončelo, P; 1 učitelj za kontrabas, P; 1 učitelj za klarinet, P; 1 učitelj za flauto, P; 1 učitelj za fagot in pozavno, P; 1 učitelj za trobento, P; 1 učitelj za solfeggio in elementarno glasbeno vzgojo, P; 2 učitelja za solfeggio in elementarno glasbeno vzgojo, PRU; 1 učitelj za zborovodstvo in dirigiranje, P; 1 učitelj za slovenščino, angleščino in nemščino, P; 1 učitelj za psihologijo, P; 1 učitelj za kitaro, PRU; 1 učitelj za harmoniko, P; 3 učitelji za harmoniko, PRU; 1 učitelj za ritmiko, P. Stanovanj ni.

Kmetijska srednja šola Maribor, Vrbanska 30 — 1 učitelj za vinogradništvo, P, inženir agronom za vinogradništvo, najmanj 3 leta prakse v proizvodnji. Stanovanja ni.

Kmetijska strojna šola Maribor — 1 učitelj za kmetijsko strojništvo in agrotehniko, P, inženir agronom ali STU, večletna praksa; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU. Stanovanj ni.

Vinarsko sadjarska šola Svečina — 1 učiteljica za gospodinjstvo, PRU, samsko stanovanje; 1 učitelj za sadjarstvo, P ali STU ali UPP, agronom ali kmetijski tehnik, samsko stanovanje.

Vzgojna svetovalnica Maribor, Maistrova 5 — 1 pedagog, P; 1 psiholog, P. Stanovanj ni.

Dijaški dom Maribor, Mladinska 12 — 1 upravitelj, U, PRU ali P z 10-letno prakso, na razpolago družinsko stanovanje.

Dom učencev strokovnih šol Maribor, Strossmajerjeva 15 — 2 vzgojitelja, U ali PRU. Stanovanja ni.

Vzgojni dom Maribor, Trubarjeva 15 — 2 vzgojitelja, PRU ali U. Stanovanja ni.

Dom kmetijske srednje šole Maribor, Vrbanska 30 — 1 vzgojitelj, VZG ali U, samska soba.

Občina Maribor-Tabor

Vrtec Josipina Ratej Maribor, Dragonljeva 6 — 1 vzgojitelj, VZG.

Vrtec Jadviga Golez Maribor, Cesta zmage 28 — 1 upravitelj, VZG, strokovni izpit in vsaj 5 let prakse.

Osnovna šola Lovrenc na Pohorju — 1 učitelj, U, samsko stanovanje, dodatek za stanarino in kurivo; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU, samsko stanovanje, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Angel Besednjak Maribor, Zolgerjeva 18 — 1 učitelj, U; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk in gospodinjstvo, PRU, strokovni izpit in daljša praksa; 1 učitelj za petje, PRU, strokovni iz-

pit in daljša praksa. Stanovanj ni.

Osnovna šola Boris Kidrič Maribor, Zolgerjeva 4 — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Stane Lenardon Razvanje — 1 učitelj, U.

Osnovna šola Ruše — 1 učitelj, U, stanovanja ni, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Bratov Kamenškov Studenci, Obrežna cesta 15 — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni.

Osnovna šola Janko Padežnik Studenci, Heroja Iztoka 6 — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU. Stanovanj ni.

II. gimnazija Maribor, Zolgerjeva 18 — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za umetnostno vzgojo, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P. Stanovanj ni.

Medicinska šola za zdravstvene delavce, Maribor — 1 medicinska sestra inštruktorica za ginekološki oddelek, višja šola za medicinske sestre in opravljen strokovni izpit. Stanovanja ni.

Tehniška šola kemijske stroke Ruše — 1 ravnatelj, P ali inženir z daljšo prakso; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 elektrotehnik, visoka, višja ali srednja izobrazba. Stanovanj ni.

Zelezniška industrijska šola Maribor-Studenci — 1 učitelj za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za strokovno računstvo, PRU ali P. Stanovanj ni.

Glasbena šola Maribor-Tabor, Heroja Zidanška 13 — 1 učitelj za harmoniko, U ali STU; 1 učitelj za violino, U ali STU; 1 učitelj za violončelo in kitaro, U ali STU. Stanovanj ni.

Glasbena šola Ruše — 1 ravnatelj, PRU ali STU, najmanj 5 let prakse.

Dom medicinske šole za zdravstvene delavce Maribor, Magdalenski trg 5 — 1 vzgojitelj, U ali PRU, samsko stanovanje.

Zelezniški dijaški dom Maribor-Studenci — 1 upravitelj, PRU, najmanj 10 let prakse; 2 vzgojitelja, VZG ali U, samsko stanovanje.

Dom tehniške šole kemijske stroke Ruše — 1 upravitelj, VPS ali U; 2 vzgojitelja, U najmanj 5 let prakse, samsko stanovanje.

Občina Maribor-Tezno

Otroški vrtec Podbrežje Maribor, Ulica XIV. divizije 48 a — 2 vzgojiteljici, VZG, stanovanja ni.

Otroški vrtec Tezno Maribor, Ulica Heroja Nandeta 3 — 1 vzgojiteljica za organizacijsko enoto Tezno, VZG, stanovanja ni; 1 vzgojiteljica za organizacijsko enoto Renče, terenski dodatek.

Osnovna šola Dvorjana — 1 učitelj, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU, za vse brezplačno stanovanje in kurivo, poseben dodatek, samske sobe.

Osnovna šola Miklavž na Dravskem polju — 1 učitelj, U, stanarina in kurivo, stanovanja ni.

Osnovna šola Fram — 1 učitelj za organizacijsko enoto Slanica, U, dodatek za stanarino in kurivo, poseben dodatek, stanovanja ni; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, brezplačno stanovanje in kurivo; 1 učitelj za biologijo in gospodinjstvo, PRU, brezplačno stanovanje in kurivo, stanovanja; 1 učitelj za glasbeni pouk in dopolnjevanjem učne obveznosti z zgodovino, PRU, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Dušan Flis Hoče — 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, dodatek za stanarino in kurivo, stanovanja ni.

Osnovna šola Korena — 1 učitelj, U, stanarina in kurivo, poseben dodatek, stanovanja ni; 2 učitelja za matematiko in fiziko, PRU, dodatek za stanarino in kurivo, poseben dodatek, stanovanja ni; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU, dodatek za stanarino in kurivo, poseben dodatek, stanovanja ni.

Osnovna šola Tone Cufar Maribor, Zrkovska 67 — 1 upravitelj, U, PRU ali P.

Osnovna šola Drago Kopal Maribor, Tolstojeva 3 — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za biolog

samska soba; 1 učitelj za slovenščino, PRU, samska soba.

Osnovna šola Bogojina — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali U, če je izredni študent ustrezne skupine na VPS ali PA, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali U, če je izredni študent ustrezne skupine na VPS ali PA, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU, samska soba.

Osnovna šola Bogojina, podružnica Vučja gomila — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Cankova — 3 učitelji, U, samske sobe; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali U, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, samska soba.

Osnovna šola Cankova, podružnica Gerlinci — 1 učitelj, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Dokležovje — 2 učitelja, U, samski sobi.

Osnovna šola Fokovci — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo in tehnični pouk, PRU. Dve družinski stanovanji v novem bloku, samske sobe pri privatnikih. Zaželeno znanje madžarskega jezika.

Osnovna šola Gornji Petrovci — 3 učitelji, U, samske sobe; 1 učitelj za nemščino, PRU, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samska soba; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU, samska soba.

Osnovna šola Gornji Petrovci, podružnica v Martinju — 1 učitelj, U, samska soba; 1 učitelj za nemščino, PRU ali U, z daljšo prakso, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali U z daljšo prakso, samska soba.

Osnovna šola Gornji Petrovci, podružnica v Zevnavljah — 1 učitelj, U, družinsko ali samsko stanovanje.

Osnovna šola Grad — 1 upravitelj, U ali PRU z daljšo prakso, samska soba; 2 učitelja, U, samski sobi; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samska soba; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU, samska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, samska soba; 1 učitelj za nemščino, PRU, samska soba.

Osnovna šola Grad, podružnica Dolnji Slaveci — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Grad, podružnica Kruplivnik — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Grad, podružnica Vidonci — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Križevci — 2 učitelja, U, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali U z daljšo prakso, samska soba.

Osnovna šola Križevci, dvojezični oddelek v Domanjševcih — 2 učitelja, U, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samska soba, znanje slovenskega in madžarskega jezika.

Osnovna šola Kuzma — 3 učitelji, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za risanje in tehnični pouk, PRU. Dve družinski stanovanji in pet samskih.

Osnovna šola Mačkovec — 4 učitelji, U, družinsko stanovanje in tri samske sobe; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU, samska soba; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU, samska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU, samska soba; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU, samska soba.

Osnovna šola Markovci — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali U z daljšo prakso, samsko stanovanje; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali U z daljšo prakso, samsko stanovanje; 1 učitelj za nemščino, biologijo in kemijo, PRU ali U, večletna praksa, samsko stanovanje.

Osnovna šola I. Murska Sobota — 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, družinsko stanovanje.

Osnovna šola I. Murska Sobota, podružnica Kupšinci — 2 učitelja, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola II. Murska Sobota — 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, STU ali PRU, samska soba; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali P, samska soba, prednost ima pevovodja.

Osnovna šola Puconci — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU, samsko stanovanje; 2 vzgojiteljici, VZG, stanovanja ni.

Osnovna šola Rogaševci — 7 učiteljev, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU; 1 učitelj za likovni in glasbeni pouk, PRU ali STU. Za vse učitelje samske sobe.

Osnovna šola Šalovci — 1 upravitelj, PRU ali U, večletna praksa, strokovni izpit, znanje slovenskega in madžarskega jezika, družinsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU, znanje madžarskega jezika, samska soba.

Osnovna šola Šalovci, podružnica v Dolencih — 2 učitelja, U, družinsko stanovanje in samska soba.

Osnovna šola Šalovci, dvojezični oddelek v Hodošu — 2 učitelja, U, znanje slovenskega in madžarskega jezika, družinsko in samsko stanovanje.

Osnovna šola Tišina — 2 učitelja, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali STU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU ali STU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU ali STU, prednost ima pevovodja. Za vse učitelje je eno družinsko stanovanje in samske sobe.

Ekonomski srednja šola Murska Sobota — 2 ekonomista, P; na razpolago je eno družinsko stanovanje.

Gimnazija Murska Sobota — 1 učitelj za nemščino, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU. Na razpolago je dvoje družinskih in eno samsko stanovanje.

Glasbena šola Murska Sobota — 1 učitelj za violino, STU, PRU ali P; 1 učitelj za klavir, STU, PRU ali P; samske sobe.

Kmetijska srednja šola Rakičan — 1 učitelj za matematiko, P; 1 učitelj za slovenščino, P.

Šola za zdravstvene delavce Murska Sobota — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, P; 1 medicinska sestra inštruktorka, PRU.

Učiteljske Murska Sobota — 1 učitelj za madžarski jezik, PRU ali U ali P; 1 učitelj za zgodovino, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za violino, PRU ali P; 2 učitelja za klavir, PRU ali P; 1 učitelj za psihologijo, P.

Občina Ormož

Vrtec Središče — 1 vzgojiteljica, VZG ali U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Kog — 1 učitelj, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Miklavž — 3 učitelji, U, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Ormož — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 2 učitelja za slovenski jezik, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU.

Osnovna šola Središče — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo in še kak predmet, PRU ali P. Za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Tomaž — 3 učitelji, U; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk in telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za kemijo in gospodinjstvo, PRU. Ugodne avtobusne zveze. Za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Velika Nedelja — 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P; 1 učitelj za nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo, PRU.

Nižja glasbena šola Ormož — 1 učitelj za klavirno, flauto in teoretične predmete, P ali PRU z daljšo prakso, ki bi bil upravitelj šole; 1 učitelj za harmoniko, klavir in violino, PRU ali STU.

Občina Ptuj

Otroški vrtec Breg — 1 vzgojiteljica, VZG.

Osnovna šola Dornava — 4 učitelji, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za spoznavanje družbe, PRU. Za vse učitelje eno družinsko stanovanje in samske sobe, hrana.

Osnovna šola Desternik — 1 upravitelj, PRU ali U, najmanj 10 let prakse, stanovanje.

Osnovna šola Gorišnica — 2 učitelja, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU. Dve samski sobi.

Osnovna šola Hajdina — 2 učitelja, U; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU.

Osnovna šola Juršinci — 5 učiteljev, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za nemščino, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU. Za vse učitelje brezplačne samske sobe v bloku in kurivo.

Osnovna šola Kidričevo — 3 učitelji, U, samska stanovanja v bloku.

Osnovna šola Majšperk — 4 učitelji, U; 1 učitelj za slovenščino, PRU; 1 učitelj za nemščino, PRU. Samske sobe.

Osnovna šola Naraplje — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Markovci — 2 učitelja, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za glasbo, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za posebni oddelek, defektolog, PRU ali P.

Osnovna šola Podlehnik — 1 upravitelj, PRU ali U z najmanj 10 let prakse; 3 učitelji, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU. Stanovanja v bloku.

Osnovna šola Polensak — 2 učitelja, U, samska stanovanja, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Toneta Žnidariča Ptuj — 1 učitelj, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za zemljepis, PRU ali P.

Osnovna šola Franca Osojnika Ptuj — 1 učitelj, U; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P.

Osnovna šola Franca Osojnika Ptuj, podružnica v Grajeni — 2 učitelja, U, brezplačni družinski stanovanji in kurivo.

Osnovna šola Ivana Spolnjaka Ptuj — 2 učitelja, U; 1 učitelj za slovenščino in nemščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU.

Osnovna šola Rodni vrh — 5 učiteljev, U, dodatek za težko mesto, brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Stoperce — 1 upravitelj, U.

Osnovna šola Videm pri Ptuj — 1 upravitelj, PRU ali U; 1 učitelj, U; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za glasbeni pouk, PRU. Samska stanovanja v bloku.

Osnovna šola Videm pri Ptuj, podružnica v Selih — 2 učitelja, U, stanovanje.

Osnovna šola Zavrč — 2 učitelja, U, samske sobe.

Osnovna šola Zetale — 3 učitelje, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj defektolog za posebni oddelek, PRU, samska soba.

Posebna osnovna šola Ptuj — 2 učitelja defektologa, PRU ali U ali VZG, samske sobe.

Gimnazija Ptuj — 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za glasbo, PRU ali STU.

Vajenska šola za trgovinsko stroko Ptuj — 1 ravnatelj, PRU ali P, najmanj 15 let prakse v šolah trgovinske stroke.

Ekonomski srednja šola Ptuj — 1 učitelj za slovenščino, P; 1 učitelj za gospodarsko matematiko, gospodarsko poslovanje in korespondenco, P; 1 učitelj za blagovnanstvo, P; 1 učitelj za upravni postopek, za pisarniško poslovanje in za temelje družbe in državne ureditve, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, ženska, PRU ali P; 1 učitelj za strojepisje in stenografijo, STU.

Glasbena šola Ptuj — 1 učitelj za violino, STU; 1 učitelj za klavir, STU.

Dijaški dom Ptuj — 1 upravitelj, PRU ali P, najmanj 10 let prakse, brezplačno družinsko stanovanje in kurivo; 2 vzgojitelja, U, brezplačna samska soba.

Občina Radlje ob Dravi

Osnovna šola Kapla — 1 učitelj, U, brezplačno samsko stanovanje in kurivo, dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Muta — 3 učitelji, U, samska stanovanja.

Osnovna šola Podvelka — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU; 1 učitelj za tehnični in likovni pouk, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 3 učitelji, U. Za vse učitelje brezplačno stanovanje in kurivo.

Osnovna šola Radlje — 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU; 1 učitelj za biologijo

in kemijo, PRU; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za angleščino, PRU; 1 učitelj za likovni in tehnični pouk, PRU; 3 učitelji, U. Za vse učitelje so samska stanovanja.

Osnovna šola Remšnik — 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali U; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali U. Samske sobe in dodatek za težko mesto.

Osnovna šola Ribnica na Pohorju — 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU; 2 učitelja, U. Samske sobe.

Osnovna šola Vuzenica — 4 učitelji, U; 1 učitelj za matematiko in fiziko, PRU ali P, družinsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino, PRU ali U, samska soba; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali U, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU; samska soba; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU, samska soba. Za vse dodatke za stanarino, kurivo in posebni dodatek.

Občina Ravne na Koroškem

Otroška varstvena vzgojna ustanova Stanovanjske skupnosti Ravne na Koroškem — 2 vzgojiteljici, VZG, samski sobi.

Osnovna šola Črna na Koroškem — 2 učitelja za slovenščino, PRU ali P; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za matematiko, PRU ali P; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU; 1 učitelj za likovni in glasbeni pouk, PRU. Samske sobe.

Osnovna šola Črna na Koroškem, podružnica Koprivna — 3 učitelji, U, samske sobe; 2 učitelja, U, družinski stanovanji.

Osnovna šola Mežica — 2 učitelja, U, stanovanji ni; 1 ravnatelj, PRU ali P z najmanj 5 let prakse, družinsko stanovanje; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za zemljepis in zgodovino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino in zgodovino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU, družinsko stanovanje; 1 učitelj za likovni in glasbeni pouk, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, samsko stanovanje.

Osnovna šola Prevalje — 4 učitelji, U, samske sobe; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za matematiko in fiziko ali tehnični pouk, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za glasbo, STU ali PRU, samska soba; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU ali P, samska soba.

Osnovna šola Prevalje, podružnica v Jamnici — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Prevalje, podružnica v Lešah — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola Prevalje, podružnica v Lokovcah — 1 učitelj, U, samska soba.

Osnovna šola II. Ravne na Koroškem — 1 pomočnik upravitelja, P, PRU ali U, najmanj 5 let prakse, stanovanja ni; 4 učitelji, U, stanovanja ni; 1 učitelj za angleščino, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P, stanovanja ni; 1 učitelj za tehnični pouk in fiziko, PRU, stanovanja ni; 1 učitelj za telesno vzgojo, STU ali PRU, stanovanja ni.

Osnovna šola II. Ravne na Koroškem, podružnica Strojna — 2 učitelja, U, družinsko stanovanje.

Posebna osnovna šola Ravne na Koroškem — 3 defektologe, PRU ali U, ki bi izredno študirali defektologijo, samske sobe; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU, samska soba.

Gimnazija Ravne na Koroškem — 1 učitelj za psihologijo in filozofijo, P; 1 učitelj za muzi-

kologijo, P; 1 učitelj za angleščino in francoščino, P; 1 učitelj za angleščino, P; 1 učitelj za matematiko in fiziko, P; 1 učitelj za kemijo in biologijo, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, ženska, P; 1 učitelj za telesno vzgojo, moški, P.

Izobraževalni center Ravne na Koroškem — 1 učitelj za strokovne predmete za kovinske poklice, P ali PRU, inženir ali tehnik s 5 let prakse, družinsko stanovanje v letu 1964, sedaj pa samska soba.

Nižja glasbena šola Ravne na Koroškem — 2 učitelja za klavir, STU; 1 učitelj za pihala, STU; 1 učitelj za trobila, STU. Stanovanji ni.

Občina Slovenska Bistrica

Otroški vrtec Slovenska Bistrica — 2 vzgojiteljici, VZG s strokovnim izpitom in daljšo prakso, samske sobe.

Otroški vrtec Poljčane — 2 vzgojiteljici, VZG, stanovanji ni.

Osnovna šola Črešnjavec — 2 učitelja, U; 1 upravitelj, PRU ali U s strokovnim izpitom in prakso; 1 učitelj za slovenščino ali matematiko, PRU. Za vse učitelje so samska stanovanja.

Osnovna šola Laporje — 1 učitelj, U s strokovnim izpitom; 1 upravitelj, PRU ali U s strokovnim izpitom in 5 let prakse, stanovanje; 1 učitelj za slovenščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za biologijo in kemijo, PRU ali P; 1 učitelj za zgodovino in zemljepis, PRU ali P. Stanovanja za dva učitelja.

Osnovna šola Makole — 2 učitelja, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za likovni pouk, PRU. Za vse učitelje samske sobe, dodatek za stanarino in kurivo ter posebni dodatek.

Osnovna šola Oplotnica — 1 učitelj, U; 1 učitelj za slovenščino in srbohrvaščino, PRU ali P, samska soba; 1 učitelj za nemščino in angleščino, PRU ali P; 1 učitelj za glasbo in gospodinjstvo, PRU ali STU. Za vse posebni dodatke, dodatek za stanarino in kurivo. Stanovanji ni.

Osnovna šola Oplotnica, podružnica Kebelej — 1 pomočnik upravitelja, PRU ali U s strokovnim izpitom, družinsko stanovanje; 4 učitelji, U, eno družinsko stanovanje in dve samski sobi s kuhinjo. Za vse posebni dodatke, dodatek za stanarino in kurivo.

Osnovna šola Oplotnica, podružnica Prihova — 1 učitelj, U, posebni dodatek, dodatek za stanarino in kurivo, samska soba.

Osnovna šola Poljčane — 1 učitelj, U; 1 učitelj za telesno vzgojo, PRU; 1 učitelj za glasbo, PRU; 1 učitelj za tehnični pouk, PRU ali UPP; 1 učitelj za 5. razred, PRU ali U. Stanovanji ni.

Osnovna šola Poljčane, podružnica Studence — 2 učitelja, U, družinsko stanovanje.

Osnovna šola Spodnja Poljskava — 1 učitelj za nemščino, PRU ali P, samsko stanovanje.

Osnovna šola Slovenska Bistrica — 3 učitelji, U, najmanj 5 let prakse za hospitacijsko šolo; 1 učitelj za gospodinjstvo, PRU, najmanj 3 leta prakse; 1 učitelj za fiziko, PRU ali P, najmanj 5 let prakse za hospitacijsko šolo; 1 učitelj za telovadbo, ženska, PRU ali STU, najmanj 5 let prakse za hospitacijsko šolo. Stanovanji ni.

Osnovna šola Smartno na Pohorju — 1 učitelj za glasbo in vodenje pevskega zbora, U ali PRU, samsko stanovanje, posebni dodatek, dodatek za stanarino in kurivo, možnost študija na PA v Mariboru.

Osnovna šola Tinje — 3 učitelji, U, družinska stanovanja, zaželen zakonski par, posebni dodatek, dodatek za stanarino in kurivo.

Posebna osnovna šola — 2 vzgojitelja za internat, VZG, samska soba.

Solski odbor

Tehniške šole za elektrotehniško stroko

LJUBLJANA

razpisuje v rednem razpisu delovnih mest učno-vzgojnega osebja naslednja delovna mesta:

diplomiran ekonomist

za predmete temelji druž. in drž. ureditve, organizacija proizvodnje, P

diplomiran matematik

za predmete matematika, fizika, P

diplomiran učitelj za predvojaško vzgojo

rezervni oficir, PRU

diplomiran inženir jakega toka

predmeti jakega toka, P

diplomiran inženir šibkega toka

predmeti šibkega toka, P

diplomiran inženir strojne stroke

strojni predmeti, P

diplomiran tehnik Tehniške šole

za elektrotehniško stroko — vaje v laboratoriju, STU

Restavracija

»DAJ-DAM«

Ljubljana, Cankarjeva ulica

se priporoča za obisk ob šolskih izletih
Obiščite tudi njen obrat

»NA LIVADI«

na Ižanski cesti

300 m od Karlovskega mosta!

Vzgojno
varstveni
zavod

»ANA
ZHERL«

Ljubljana
Čufarjeva 14

razpisuje mesto
vzgojiteljice
za šolske otroke

Pogoji: srednja
vzgojiteljska šola
ali učiteljske
z diplomom
in najmanj
2letna praksa.
Stanovanja ni.